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MANUAL DE INSTRUCCIONES
CUERDAS DE POSICIONAMIENTO IRUDEK

LEER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE USO ANTES DE UTILIZAR LA
CUERDA DE POSICIONAMIENTO

Las cuerdas de posicionamiento lrudek estan clasificadas como EPI (Equipamiento de Proteccion
Individual) conforme al Reglamento EU 2016/425 sobre EPI y estan en conformidad con la Norma
Europea EN 358:1999 (componentes de amarre de sujecion).

La declaracion de conformidad esta disponible en el siguiente sitio web:
http://www.irudek.com/es-es/descargas/

DESCRIPCION

Las cuerdas de posicionamiento Irudek disponen de un elemento regulador para ajustar la longitud y
estdn destinadas para ser conectadas a las anillas de anclaje laterales de un cinturén de
mantenimiento para sujecion en el puesto de trabajo o retencion (EN 358).

Un componente de amarre de sujecion puede tener conectores integrados (EN 362).

La longitud méxima del componente de amarre de sujecion esta limitada a 2 metros.

APLICACION

Los componentes de amarre de sujecion no deben utilizarse como anticaidas, sélo como parte de
sistemas de sujecion o retencion (EN 358).

Puede ser necesario completar los sistemas de sujecion o retencidn con dispositivos de proteccion
colectiva contra caidas de altura ( por ejemplo redes de seguridad ) o individual ( por ejemplo
sistemas anticaidas conforme a la norma EN 363 ).

COLOCACION

Paso 1 : Colocar un conector a cada extremo del componente
de amarre y conectar uno de los extremos al punto de anclaje
lateral del cinturon.
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Paso 2 : Rodear la estructura, dar dos vueltas y conectar el otro extremo al otro punto de

anclaje lateral del cinturén. Ajustar la longitud de la cuerda utilizando el elemento
regulador.

Es recomendable dar dos vueltas a la estructura para prevenir que la cuerda se deslice hacia

abajo.

El punto de anclaje debe estar situado al mismo nivel o por encima de la cintura del usuario.

El componente de amarre debe mantenerse tenso y el movimiento libre debe estar restringido a un
méaximo de 0,60 m.
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MATERIAL
Los componentes de amarre de sujecion Irudek son de poliamida diametro @ 11mm, y los
elementos de regulacion y conectores son de acero.

LIMITACIONES DE USO

- El equipo se debe atribuir individualmente a una persona.

- Se recomienda que el punto de anclaje donde se fijara el sistema anticaidas esté por encima del
usuario. El punto de anclaje debe tener una resistencia estatica minima de 12 kN y debe estar en
conformidad con los requisitos de la Norma EN 795.

- El equipo de proteccidn individual no debe ser usado por aquellas personas cuyo estado de salud
pueda afectar a la seguridad del usuario en condiciones de uso normal o en caso de emergencia.

- El equipo de proteccion individual sélo debe ser usado por una persona formada y competente en
Su USo seguro.

ATENCION

- La utilizaciéon de elementos de amarre con conectores de bloqueo manual integrados, solo es
aconsejable cuando el usuario no tenga que abrir y cerrar el conector varias veces durante la jornada
de trabajo.

-Un arnés anticaidas es el unico dispositivo de prension del cuerpo aceptable que se puede usar en
un sistema anticaidas.

- El sistema de proteccidn anticaidas debe ser conectado Unicamente a los puntos de conexion del
arnés que lleven una identificacion con la letra "A" mayuscula. La identificacion "A/2", indica que
es necesario conectar a la vez dos puntos de conexién con la misma identificacion. Est4 prohibido
conectar el sistema de proteccion a un punto de conexidn Unico que esta identificado con "A/2".

-La conexién al punto de anclaje y a otros equipos debe ser realizado a través de mosquetones
conforme a EN 362.

- Para la utilizacion con anticaidas EN 353-1, EN 353-2 se recomienda conectar el equipo al punto
de anclaje frontal del arnés. Para la utilizacion con absorbedores de energia EN 355 o con anticaidas
EN 360 se recomienda conectar el equipo al punto de anclaje dorsal del arnés.

- Antes de cada uso del equipo de proteccion individual, hay que revisarlo cuidadosamente para
asegurarse de que esta en condiciones de uso y funciona correctamente.

- Durante la comprobacion previa al uso es necesario revisar con cuidado todos los elementos del
equipo para verificar que no presentan rasgos de deterioro, desgaste excesivo, corrosion, abrasiones,
degradacion por radiacion UV, cortes e incorrecciones de uso. Prestar especial atencion a la cuerda,
guardacabos, costuras, elementos de regulacion y conectores.

INFORMACION Y RECOMENDACIONES

- Antes de su utilizacion, establecer un plan de rescate para poder ejecutarlo en caso de emergencia.
- No realizar alteraciones o adiciones al equipo sin el previo consentimiento por escrito del
fabricante.

- El equipo no debe ser utilizado fuera de sus limitaciones, o para otro propdsito distinto del
previsto.

- Asegurar la compatibilidad de los elementos de un equipo cuando se monten en un sistema.
Asegurarse de que todos los articulos son compatibles entre si y apropiados para la aplicacion
propuesta. Esta prohibido usar el sistema de proteccion en el que el funcionamiento de un elemento
individual se vea afectada por o interfiera con la funcion de otro. Revisar periédicamente las
conexiones y el ajuste de los componentes para evitar su desconexién o aflojamiento accidental.
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- En caso de detectar deterioros o cualquier duda sobre su estado para una utilizacion segura, el
equipo de proteccion individual debe ser retirado del uso inmediatamente. No debe ser usado otra
vez hasta que una persona competente confirme por escrito si es aceptable hacerlo.
- En caso de que haya parado una caida, el equipo debe ser retirado del uso.
- Es esencial para la seguridad verificar el espacio libre minimo requerido por debajo de los pies del
usuario en el lugar de trabajo antes de cada uso, para que en caso de caida no haya colisién con el
suelo u otro obstaculo en la trayectoria de la caida. Los detalles de espacio libre minimo exigido se
encuentran en las instrucciones de uso de los componentes respectivos del sistema anticaidas.
- Durante el uso del equipo es necesario prestar especial atencion a las circunstancias peligrosas que
pueden afectar al comportamiento del equipo y a la seguridad del usuario, y en particular:

e arrastre o0 enlazado accidental sobre bordes cortantes;
distintos deterioros, como cortes, abrasion, corrosion;
influencia negativa de agentes climaticos;
caidas de tipo “péndulo”;
influencia de temperaturas extremas;
efectos de contacto con productos quimicos;
conductividad eléctrica;
- Si el producto es revendido fuera del pais original de destino el revendedor debe proporcionar
instrucciones de uso, mantenimiento, revision periodica y de reparacion en el idioma del pais donde
se vaya a utilizar el equipo.

VIDA UTIL

La vida atil estimada del equipo es de 11 afios a partir de la fecha de fabricacion (1 afio de
almacenamiento y 10 afios de utilizacion). Los siguientes factores pueden reducir la vida atil del
producto: uso intensivo, contacto con sustancias quimicas, ambientes especialmente agresivos,
exposicion a temperaturas extremas, exposicion a los rayos ultravioleta, abrasion, cortes, fuertes
impactos, o una mala utilizacion y mantenimiento.

La revisién anual obligatoria validara el funcionamiento correcto del equipo. Es obligatorio que el
equipo sea examinado por el fabricante o por una persona autorizada al menos una vez al afio.

En caso de que haya parado una caida, el equipo debe ser retirado del uso.

TRANSPORTE
El equipo de proteccion individual debe ser transportado en un embalaje que lo proteja contra la
humedad o dafios mecénicos, quimicos y térmicos.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

- LIMPIEZA :El equipo de proteccion individual debe ser limpiado de forma que
no cause efectos adversos en los materiales utilizados en la fabricacion del equipo. Para materiales
textiles y de plastico (cintas, cuerdas) limpiar con un trapo de algodén o un cepillo. No utilizar
ningun material abrasivo. Para una limpieza profunda, lavar el equipo a una temperatura entre 30°C
y 60°C utilizando un detergente neutro. Para las partes metalicas con un trapo humedo. Si el equipo
se moja, ya sea por el uso o debido a la limpieza, se debe dejar secar de forma natural, alejado del
calor directo.

ALMACENAMIENTO: El equipo de proteccidon individual debe ser

almacenado en un embalaje holgado, en un lugar seco, ventilado, protegido contra la luz solar,
rayos ultravioleta, polvo, objetos con bordes cortantes, temperaturas extremas y sustancias
agresivas.

INSTRUCCIONES DE REPARACION
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El equipo debe ser reparado Unicamente por el fabricante o una persona autorizada para este fin,
siguiendo los procedimientos establecidos por el fabricante.

MARCADO: El equipo esta marcado con la siguiente informacion:
i)Marcado CE, Conformidad con la Legislacion Europea
ii) Identificacion del fabricante

iii) Referencia del articulo

iV) NuUmero de lote o serie I | g Modelo/Modello/Model/Modéle: IRUDEK 238 2 3 8
v) Afio de fabricacion WU 2 e comeeioe s

vi) Material O i oo e (€016
V||) Norma Europea : é % Ptliamid:/Poliamide/DPolyamidech?J..:i:aeri.d [:[i]

viii) Ntmero del organismo notificado b B osesie/mas Serie/seriat noesbeie

ix) Pictograma que indica la necesidad de que los " EEE e e o EN58:1999

usuarios lean las instrucciones de uso

INSTRUCCIONES PARA LAS REVISIONES PERIODICAS

Es necesario realizar revisiones periodicas regulares. La seguridad del usuario depende de la
continua eficacia y durabilidad del equipo.

El equipo de proteccion individual debe ser revisado al menos cada 12 meses. La revision periodica
sOlo puede ser realizada por el fabricante o una persona autorizada por el fabricante. Es necesario
revisar con cuidado todos los elementos del equipo para examinar si no presentan rasgos de
deterioro, desgaste excesivo, corrosion, abrasién, cortes e incorrecciones de uso. Al terminar una
revision periddica, se determina la fecha de la siguiente revision.

Las observaciones deberan recogerse en la ficha de control del equipo.

Comprobar la legibilidad del marcado del producto.

FICHA DE CONTROL

La ficha de control debe ser rellenada antes de la primera entrega del equipo para su empleo.

Toda la informacion referente al equipo de proteccién individual (nombre, nimero de serie, fecha
de compra y fecha de primera puesta en servicio, nombre de usuario, histdrico de las revisiones
periddicas y reparaciones, y proxima fecha para la revision periddica) debe estar anotado en la ficha
de control del equipo.

La ficha debe ser rellenada unicamente por el responsable del equipo de proteccion.

No utilizar el equipo de proteccion individual sin su ficha de control debidamente rellenada.

IDENTIFICACION

REFERENCIA | |
NUMERO DE SERIE | |
ANO DE FABRICACION | |
PUEDE SER UTILIZADO CON | |
FECHA DE COMPRA | |
| |
| |
| |

FECHA DE PRIMERA PUESTA EN SERVICIO
NOMBRE DEL USUARIO
COMENTARIOS
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FICHA TECNICA

FECHA | OBJETO VERIFICADOR | COMENTARIOS PROXIMA
(Revision periddica/ | Nombre + FECHA
Reparacion) Firma Revision

Organismo notificado que ha efectuado el examen UE de tipo : AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza
Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espafa ( Organismo notificado nimero 0161 ) y organismo notificado que
interviene en la fase de control de la produccion: AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1,
03801 Alcoy, Espafia ( Organismo notificado nimero 0161 ).

MANUAL DE INSTRUCOES
CORDA DE POSICIONAMENTO IRUDEK

LER ATENTAMENTE AS INSTRUCOES DE USO ANTES DE UTILIZAR A CORDA DE
POSICIONAMENTO

As cordas de posicionamento lrudek estdo classificadas como EPI (Equipemanto de Protecgédo
Individual) segundo a Regulamento UE 2016/425 sobre EPI e estdo em conformidade com a Norma
Europeia EN 358:1999 (componentes de amarrar de sujeccao).

A declaracdo de conformidade esté disponivel no seguinte site:
http://www.irudek.com/es-es/descargas/

DESCRICAO

As cordas de posicionamento Irudek dispde de um elemento regulador para ajustar a longitude e
estdo destinadas para ser conectadas as anilhas de ancoragem laterais de um cinturdo de manutencao
para sujecdo no posto de trabalho ou retencéo (EN 358).

Um componente de amarrar de sujeccdo pode ter conectores integrados (EN 362).

A longitude mé&xima do componente de amarrar de sujecdo esta limitado a 2 metros.

APLICACAO

Os componentes de amarrar de sujecdo ndo deve utilizar-se como antiquedas, s6 como parte do
sistema de sujecdo ou retencdo (EN 358)

Pode ser necessario completar os sistemas de sujecdo ou reten¢do com dispositivos de proteccdo
colectiva contra quedas de altura (por exemplo redes de seguranca) ou individual (por exemplo
sistemas antiquedas conforme a norma EN 363).

COLOCACAO
Passo 1: Colocar o conector a cada extremo do componente de amarrar e conectar um dos extremos
ao ponto de ancoragem lateral do cinturdo.
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Passo 2: Rodar a estrutura, dar duas voltas e conectar 0 outro extremo ao outro ponto de ancoragem
lateral do cinturdo. Ajustar a longitude da corda utilizando o elemento regulador.

E recomendado dar duas voltas & estrutura para prevenir que a corda deslize até abaixo.

O ponto de ancoragem deve estar situado ao mesmo nivel ou por cima da cintura do usuario.

O componente de amarrar deve manter-se tenso e 0 movimento livre deve estar restringido a um
méaximo de 0,60 m.

MATERIAL
Os componentes de amarrar de sujeccdo Irudek séo de poliamida diametro 11mm, e os elementos de
regulacdo e conectores sdo de aco.

LIMITACOES DE USO

- O equipamento deve-se atribuir individualmente a uma pessoa.

- Recomenda-se que o ponto de amarracdo onde se fixa o sistema anti-quedas asteja por cima do
utilizador. O ponto de amarracdo deve ter uma resisténcia estatica minima de 12 kN e deve de estar
em comformidade com os requesitos da Norma EN 795.

- O equipamento de protecdo individual ndo deve ser usado por aquelas pessoas cujo estado de
salde possa afectar a seguranga do usuario em condicfes de uso normal ou em caso de emergéncia.
- O equipamento de protecéo individual s6 deve ser usado por uma pessoa formada e competente no
Seu uso seguro.

ATENCAO

- A utilizacdo do elemento de amarrar com conectores de bloqueio manual integrados, sé
aconselhavel quando o usuario ndo tenha que abrir e fechar o conector vérias vezes durante a
jornada de trabalho.

- Um arnés antiqueda é o Unico dispositivo de preensdo do corpo aceitavel que se pode usar um
sistema antiqueda.

- O sistema de protecdo antiqueda deve ser conectado unicamente aos pontos de conexdo do arnés
que leve a identificacdo com a letra "A" mailscula. A identificacdo "A/2", indica que é necessario
conectar a vez os pontos de conexdao com a mesma identificacdo. Esta proibido conectar o sistema
de protecdo a um ponto de conexao Unico que esta identificado com "A/2".

- A conexdo ao ponto de ancoragem e aos outros equipamentos deve ser realizados através de
mosquetbes conforme a EN 362.

- Para a utilizacdo com antiquedas EN 353-1, EN 353-2, recomenda-se conectar o equipamento ao
ponto de ancoragem frontal do arnés. Para a utilizacdo com absorventes de energia EN 355 ou com
antiquedas EN 360 recomenda-se conectar o equipamento ao ponto de ancoragem dorsal do arnés.

- Antes de cada uso do equipamento de protecdo individual, h& que revisar cuidadosamente para
assegurar-se de que estd em condicdes de uso e funciona corretamente.

- Durante a comprovacgdo prévia ao uso é necessario revisar com cuidado todos os elementos do
equipamento para verificar que ndo apresenta rasgos de deterioracdo, desgaste excessivo, COrrosao,
abrasdo, degradacdo por radiacdo UV, cortes e incorre¢des de uso. Prestar especial atencdo a corda,
guarda cabos, costuras, elementos de regulacao e conectores.

INFORMACAO E RECOMENDAGCOES
- Antes da sua utilizacdo, estabelecer um plano de resgate para poder executar em caso de
emergéncia.
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- Nao realizar alteracbes ou adi¢cbes ao equipamento sem o prévio consentimento por escrito do
fabricante.
- O equipamento ndo deve ser utilizado fora das suas limitacdes, ou para outro propdsito distinto do
previsto.
- Assegurar a compatibilidade dos elementos de um equipamento quando se montam num sistema.
- Assegurar-se de que todos os artigos sdo compativeis entre si e apropriados para a aplicacdo
proposta. Estd proibido usar o sistema de protecdo em que a operacdo de funcionamento de um
elemento individual se veja afectada por ou interfira com a funcdo de outro. Revisar periodicamente
as conexdes e 0 ajuste dos componentes para evitar a sua desconexao ou desprendimento acidental.
- Em caso de detectar deterioracdo ou qualquer davida sobre o seu estado para uma utilizagdo
segura, 0 equipamento de protecdo individual deve ser retirado de uso imediatamente. Ndo deve ser
usado outra vez até que uma pessoa competente confirme por escrito se é aceitavel fazé-lo ou néo.
- Em caso de que haja parado numa queda, 0 equipamento deve ser retirado de uso.
- E essencial para a seguranca verificar o espaco livre minimo requerido por debaixo dos pés do
usuario no lugar de trabalho antes de cada uso, para que em caso de queda ndo haja colisdo com o
solo ou outro obstaculo na trajectéria da queda. Os detalhes do espago livre minimo exigido
encontram-se nas instrugcdes de uso dos componentes respectivos do sistema antiqueda.
- Durante o uso do equipamento é necessario prestar especial atencdo as circunstancias perigosas
que podem afectar o comportamento do equipamento e da seguranca do usuario em particular:
Rocar ou raspar acidentalmente sobre arestas cortantes;
Distinta deterioracdo, como cortes, abrasdo, corrosao;
Influéncia negativa de agentes climaticos;
Queda do tipo péndulo;
Influéncia de temperaturas extremas;

e Efeitos de contacto com produtos quimicos;

e Condutividade eléctrica;
- Se o produto é revendido fora do pais original de destino o revendedor deve proporcionar
instrucBes de uso, manutencdo, revisdo periddica e de reparacdo no idioma do pais onde se vai
utilizar o equipamento.

VIDA UTIL

La vita utile stimata del dispositivo é di 11 anni, a partire dalla data di fabbricazione (1 anno di
conservazione e 10 anni di utilizzo). Os seguintes factores podem reduzir a vida Util do produto: uso
intensivo, contacto com substancias quimicas, ambientes especialmente agressivos, exposi¢do a
temperaturas extremas, exposicéo aos raios ultravioletas, abrasdo, cortes, fortes impactos, ou uma
ma utilizacdo e manutencdo.

A revisdo anual obrigatéria validara o funcionamento correcto do equipamento. E obrigatdrio que o
equipamento seja examinado pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada ao menos uma vez por
ano.

Em caso de que haja parado numa queda, o equipamento deve ser retirado de uso.

TRANSPORTE
O equipamento de protecdo individual deve ser transportado em embalagem que o proteja contra a
humidade ou danos mecanicos, quimicos e térmicos.

INSTRUCOES DE MANUTENCAO
- LIMPEZA: O equipamento de protecdo individual deve ser limpo de forma que ndo cause efeitos
adversos nos materiais utilizados na fabricacdo do equipamento.
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Para materiais téxteis e de plastico (cintas, cordas) limpar com um trapo de algodao ou uma escova.
Nao utilizar nenhum material abrasivo. Para uma limpeza profunda, lavar o equipamento a uma
temperatura entre os 30° e 60° utilizando um detergente neutro.

Para as partes metalicas, utilizar um trapo hiumido. Se o equipamento se molhar, que seja pelo uso
ou devido a sua limpeza, deve-se deixar secar de forma natural, afastado do calor directo.

- ARMAZENAMENTO: O equipamento de protecdo individual deve ser armazenado numa
embalagem folgada, num lugar seco, ventilado, protegido contra a luz solar, raios ultravioletas, po,
objectos com bordas cortantes, temperaturas extremas e substancias agressivas.

INSTRUCOES DE REPARACAO
O equipamento deve ser reparado unicamente pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada para
este fim, seguindo os procedimentos estabelecidos pelo fabricante.

MARCAGCAO O equipamento esta marcado com a seguinte informago:
i) Marcacéo CE, Conformidade com Legislacdo Européia
i) ldentificacéo do fabricante

iii) Referéncia do artigo X1 :
iv) Nimero do lote ou série ] l §  Medelofiodellofiodel odale: TmmEK 238 7) 3 @
- ~ E o ricacion, no al r:l.cagao nno

V) ano de fabrlcaQaO f ';" produzione/Year of MIg/Annds fabrication/
vi) Material g DY I . CE€0161
vii)Norma europeia T 2 wimtomrartoraon e pmes recessasns | ]

T o H 1Fi K] - 5 N°Serie /N°di Serie/sSerial No/N°Série
ynl) I_\Iumero do organismo notlflca(_jo - FEE /Nl sext . EN358:1995
iX) Pictograma que indica a necessidade de

que 0s usudrios Iéem as instrugdes de uso

INSTRUCOES PARA AS REVISOES PERIODICAS

E necessario realizar revisdes periddicas regulares.

A seguranca do usuario depende da continua eficacia e durabilidade do equipamento.

O equipamento de protecdo individual deve ser revisado pelo menos cada 12 meses. A revisao
periddica so pode ser realizada pelo fabricante ou pessoa autorizada pelo fabricante. E necessario
revisar com cuidado todos os elementos do equipamento para examinar se nao apresentam sinais de
deterioragdo, desgaste excessivo, corrosao, abrasao, cortes e incorregdes de uso.

Ao terminar uma revisao periddica, determina-se a data da revisao seguinte.

As observacdes deverdo ser recolhidas da ficha de controlo do equipamento.

Comprovar a legalidade da marcacao do produto.

FICHA DE CONTROLO

A ficha de controlo deve ser preenchida antes da primeira entrega do equipamento para 0 Seu

emprego.

Toda a informacéo referente ao equipamento de protecdo individual (nome, nimero de série, data

da compra e a data da primeira utilizacdo, nome do usuério, o histérico das revisdes periodicas e

reparacOes e proxima data para a revisdo periddica) deve estar anotao na ficha de controlo do

equipamento.

A ficha deve ser preenchida unicamente pelo responsavel do equipamento de protecéo.

Né&o utilizar o equipamento de protecdo individual sem a sua ficha devidamente preenchida.
IDENTIFICACAO

REFERENCIA | |
NUMERO DE SERIE | |
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ANO DE FABRICACAO
PODE SER UTILIZADO COM
DATA DA COMPRA

DATA DA PRIMEIRA UTILIZACAO
NOME DO USUARIO
COMENTARIOS

FICHA TECNICA

DATA OBJECTO VERIFICADOR COMENTARIOS PROXIMA
(Reviséo Nome + DATA DE
periodica/reparagdo) Assinatura Reviséo

Organismo notificado que efectuou 0 exame UE do tipo: AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala
1, 03801 Alcoy, Espafia ( Organismo notificado nimero 0161 ) e organismo notificado que intervem na fase do controlo
da producdo: AITEX, Instituto Tecnol6gico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espafia ( Organismo notificado
namero 0161 ).

MANUALE DI ISTRUZIONI
CORDE DI POSIZIONAMENTO IRUDEK

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE
LE CORDE DI POSIZIONAMENTO

Le corde di posizionamento Irudek sono classificate come DPI (Dispositivi di protezione
Individuale) secondo il Regolamento EU 2016/425 sui DPI e sono conformi alle Normative
Europee EN 358:1999 (componenti di collegamento).

DESCRIZIONE

Le corde di posizionamento Irudek hanno un elemento regolatore per regolare la lunghezza e sono
progettate per essere collegate agli anelli di ancoraggio laterali della cintura di mantenimento per la
ritenuta o per il movimento sul posto di lavoro (EN 358).

Un componente di collegamento puo contenere connettori integrati(EN 362).

La lunghezza massima del componente di collegamento é di massimo 2 metri.

APPLICAZIONE
I componenti di collegamento non vanno usati come anticaduta ma solo come parte di un sistema di
discesa o di ritenuta, (EN 358).


http://www.irudek.com/es-es/descargas/
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Potrebbe essere necessario completare i sistemi di discesa e di ritenuta con dispositivi di protezione
collettiva contro le cadute dall’alto (ad esempio reti di sicurezza) o individuali( ad esempio sistemi
anticaduta conforme alla Normativa EN 363 ).

COME INDOSSARE
Passo 1: Collocare un connettore su ognuna delle estremitd del componente di
collegamento e collegare uno degli estremi al punto di ancoraggio laterale della cintura.

—_——
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Passo 2: Roteare la struttura, dare due giri e collegare I’altro estremo all’altro punto di
ancoraggio laterale della cintura. regolare la lunghezza della corda utilizzando I’elemento
regolatore. si raccomanda di dare i due giri alla struttura per evitare che la corda cada giu.

Il punto di ancoraggio deve essere situato allo stesso livello o al di sopra della cintura
dell’operaio.

il componente di collegamento deve mantenersi teso e il movimento libero deve restare compreso in
massimo 0,60 m.

MATERIALE
I componenti di collegamento Irudek sono in poliammide diametro @ 11mm, e gli elementi di
regolazione e i connettori sono in acciaio.

LIMITI DI UTILIZZO

- Il dispositivo é personale.

- E’ consigliabile che il punto di ancoraggio dove verra fissato il sistema anticaduta si trovi al di
sopra dell’utilizzatore.

Il punto di ancoraggio deve avere una resistenza statica minima di 12 kN e deve essere conforme ai
requisiti della Norma EN 795.

- Il dispositivo di protezione non deve essere usato da soggetti le cui condizioni di salute possano
condizionare la sua sicurezza in condizioni normali 0 in caso di emergenza.

- Il dispositivo possono usarlo solo persone competenti e formate sul suo uso corretto.

ATTENZIONE

- L’ utilizzo de elementi di chiusura con connettori con blocco manuale integrato, & consigliato solo
quando I’apertura e la chiusura dei connettori non avvenga troppo spesso durante il lavoro
dell’utilizzatore..

- Un’imbracatura anticaduta € I’unico dispositivo di ritenuta del corpo utilizzabile all’interno di
sistema anticaduta.

- Il sistema di protezione anticaduta deve essere collegato esclusivamente ai punti di connessione
dell’imbracatura contrassegnati con la lettera "A" maiuscola. Il contrassegno”A/2", indica che é
necessario collegare contemporaneamente due punti di connessione con lo stesso identificativo.
Collegare il sistema di protezione a un punto di connessione singolo contrassegnato con "A/2" é
proibito.

- La connessione al punto di ancoraggio e ad altri dispositivi deve essere realizzato con moschettoni
conformi alla Normativa EN 362.
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- Per I’ utilizzo con anticaduta EN 353-1, EN 353-2 si raccomanda di collegare il dispositivo al
punto di ancoraggio frontale dell’imbracatura. Per I’ utilizzo con assorbitore di energia EN 355 0
con anticaduta EN 360 si raccomanda di collegare il dispositivo al punto di ancoraggio dorsale
dell’imbracatura

- Ogni volta che si usa il dispositivo di protezione , bisogna controllarlo scrupolosamente per
assicurarsi che sia in buone condizioni e che funzioni correttamente.

- Durante la verifica precedente all’uso, e necessario controllare attentamente tutti gli elementi del
dispositivo per accertarsi che non vi siano segni di usura, uso eccessivo, corrosione, abrasione,
degradazione da raggi UV, tagli, uso incorretto. Prestare particolare attenzione alla corda, ai
proteggi-cavo, alle cuciture, agli elementi di regolazione e ai connettori.

INFORMAZIONI E RACCOMANDAZIONI
- Prima dell’uso, stabilire un piano d’evacuazione da attuare in caso di emergenza.
- No realizzare alterazioni o aggiunte al dispositivo senza il consenso scritto del produttore.
- Il dispositivo non deve essere usato per altri scopi diversi da quelli previsti.
- Verificare la compatibilita degli elementi del dispositivo quando vengono montati su un sistema.
Accertarsi che tutti gli elementi siano compatibili tra loro e idonei. Non & consentito usare un
sistema di protezione in cui il funzionamento di un elemento individuale ¢ alterato o alteri altre
funzioni. Revisionare periodicamente le connessioni e i vari elementi per evitare che avvenga
disconnessione o rilascio del dispositivo.
- Ritirare immediatamente dall’uso, in caso di dubbi sulle condizioni del dispositivo da usare. Non
utilizzare fino a quando una persona competente non metta per iscritto che il dispositivo é idoneo.
- Se il dispositivo ha gia arrestato una caduta, deve essere ritirato.
- E essenziale per la sicurezza verificare lo spazio minimo libero al di sotto dei piedi
dell’utilizzatore, affinché in caso di caduta non ci sia collisione col suolo o altri ostacoli presenti
lungo la traiettoria di caduta. | dettagli sullo spazio minimo di caduta sono esplicati nelle istruzioni
d’uso dei rispettivi componenti del sistema anticaduta.
- Durante I’ uso del dispositivo prestare particolare attenzione alla situzioni rischiose e
compromettenti per il dispositivo e per I’utilizzatore dello stesso. In particolare:
trascinamento accidentale su bordi taglienti;
distinti deterioramenti, come tagli, abrasioni, corrosioni;
influenza negativa di agenti climatici;
caduta di tipo “pendolo”;
influenza di temperature estreme;
contatto con sostanze chimiche;

e conducibilita elettrica;
- Si il prodotto é rivenduto fuori dal Paese d’origine il rivenditore deve fornire istruzioni per I’uso,
manutenzione, revisione periodica e riparazione, nella lingua del Paese in cui viene venduto il
dispositivo.

VITAUTILE

La vita utile stimata del dispositivo é di 11 anni, a partire dalla data di fabbricazione (1 anno di
conservazione e 10 anni di utilizzo). | seguenti fattori, tuttavia, possono ridurre la vita utile del
prodotto: uso intensivo, contatto con sostanze chimiche, ambienti particolarmente aggressivi,
esposizione a temperature estreme, esposizione a raggi ultravioletti, abrasione, tagli, forti impatti,
uso incorretto o cattiva manutenzione.

La revisione annuale obbligatoria convalida il funzionamento corretto del dispositivo, il quale, va
fatto revisionare obbligatoriamente e almeno una volta all’anno dal produttore o da una persona
competente.

Se il dispositivo ha gia arrestato una caduta, deve essere ritirato.
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TRASPORTO
Il dispositivo di protezione individuale deve essere trasportato all’interno di un imballaggio che lo
protegga dall’umidita e dai danni meccanici, chimici, e termici.

INSTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE

- PULIZIA: Il dispositivo di protezione individuale deve essere pulito in modo da
non causare effetti compromettenti sui materiali di fabbricazione. Per i materiali tessili e in plastica
(cinture, corde) pulire con un panno in cotone o con una spazzola. Non utilizzare sostanze abrasive.
Peruna pulizia a fondo, lavare il dispositivo ad una temperatura tra i 30°C e i 60°C utilizzando un
detergente neutro. Per le parti metalliche usare un panno umido. Se il dispositivo si bagna, in
seguito all’uso o al lavaggio, lo si deve lasciare asciugare in maniera naturale e lontano da fonti di
calore dirette.

- IMMAGAZZINAMENTO: Il dispositivo di protezione individuale deve essere
conservato in un imballaggio spazioso, in luoghi asciutti, lontano dalla luce solare, dai raggi
ultravioletti, dalla polvere, da oggetti contundenti, da sostanze nocive e da temperature estreme.

INSTRUZIONI PER LA RIPARAZIONE
Il dispositivo di protezione individuale deve essere riparato unicamente dal fabbricante o da una
persona autorizzata, seguendo i passi stabiliti dal fabbricante.

MARCHIO Le informazioni contenute nel marchio sono le seguenti :
i)Marchio CE, Conformita alla Legislazione Europea

i) identificativo del produttore

iii) riferimento dell’articolo

iV) numero di lotto o serie i | g Modelo/Modello/Model /todéle: IRUDEK 238 2 3 8
v) Anno di produzione @t B oeciivonrrens of wtofamin tumiontions

vi) Materiale O P8 e . C€0161
Vii)Normativa Europea : g % Po1iamida/?oliamide/Polyamide/Pc..l..iam.i.d Dﬂ

viii) Numero dell’ organismo notificato L e e

ix) Pittogramma che indica I’obbligo per e EE G e sens oom EN358:1999
gli utilizzatori di leggere le istuzioni per

I’uso

INSTRUZIONI PER LE REVISIONI PERIODICHE

E necessario realizzare revisioni periodiche regulari. La sicurezza dell’ utilizzatore dipende
dall’efficacia e durata del dispositivo.

Il dipositivo deve essere revisionato almeno ogni 12 mesi. La revisione annuale obbligatoria
convalida il funzionamento corretto del dispositivo, il quale, va fatto revisionare obbligatoriamente
e almeno una volta all’anno dal produttore o da una persona competente.

Durante la verifica precedente all’uso, e necessario controllare attentamente tutti gli elementi del
dispositivo per accertarsi che non vi siano segni di usura, uso eccessivo, corrosione, abrasione,
degradazione da raggi UV, tagli, uso incorretto. Al termine della revisione va compilata una scheda
relativa al controllo effettuato e tutte le informazioni vanno annotate sulla scheda di controllo del
dispositivo. Verificare il marchio sia leggibile.

DATA DI CONTROLLO

La data di controllo deve essere compilata prima della consegna del dispositivo.
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Tutte le informazioni sul dispositivo di protezione (hnome, numero di serie, data d’acquisto e data
della prima messa in servizio, nome dell’ utilizzatore, storico delle revisioni periodiche e
riparazioni, prossima data per la revisione) deve essere annotato nella scheda di controllo del
dispositivo.

La scheda deve essere compilata esclusivamente dal responsabile del dispositivo di protezione.

Non utilizzare il DPI senza la scheda di controllo opportunamente compilata.

IDENTIFICATIVO

RIFERIMENTO

NUMERO DI SERIE

ANNO DI PRODUZIONE
COMPATIBILE CON

DATA DI ACQUISTO

DATA DEL PRIMO UTILIZZO

NOME DELL’UTILIZZATORE

COMMENTI
SCHEDA TECNICA
DATA | OGGETTO VERIFICATORE | COMMENTI PROSSIMA
(Revisione Nome + DATA DI
Periddica/Riparazione) | Firma Revisione

Organismo notificato che ha effettuato I’esame UE di tipo : AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza
Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espafia ( Organismo notificado nimero 0161 ) e organismo notificato che
interviene nella fase di controllo della produzione: AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1,
03801 Alcoy, Espafia ( Organismo notificado nimero 0161 ).

GB

INSTRUCTION MANUAL
WORK POSITIONING LANYARDS IRUDEK

CAREFULLY READ THE INSTRUCTIONS BEFORE USING THE WORK
POSITIONING LANYARD

The work positioning lanyards Irudek are classified as PPE (Personal Protective Equipment) by the
European PPE Regulation EU 2016/425 and are in conformity to the European Norm EN 358:1999
(work positioning lanyards).

The declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.irudek.com/es-es/descargas/
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DESCRIPTION

The work positioning lanyards are equipped with an adjusting element to adjust the length and are
intended to be connected to the lateral anchor rings on a work positioning belt for positioning at the
workplace and restraint (EN 358).

A work positioning lanyard can be equipped with connectors (EN 362).

The maximum length of the work positioning lanyard is limited to 2 meters.

APPLICATION

The work positioning lanyards must not be used for fall arrest, use only as part of work positioning
and restraint systems (EN 358).

It may be necessary to complete the work positioning and restraint systems with collective fall
protection devices ( for example safety nets ) or individual ( for example fall protection systems in
conformity to EN 363 ).

USE
Step 1: Place one connector at each end of the work positioning lanyard and connect one of the
ends to the lateral anchor point on the belt.
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Step 2: Loop the lanyard twice around the structure and connect the other end to the other anchor
point on the belt. Adjust the length of the lanyard using the adjuster.

Looping the lanyard twice around the structure is recommended to prevent it from slipping down.
The anchor point must be positioned at or above the waist level of the user.

The connecting element must remain tight and the free movement should be restricted to a
maximum of 0.60m.

MATERIAL
The work positioning lanyard is manufactured from @ 11mm polyamide rope, and adjuster and
connectors from steel.

LIMITATIONS FOR USE

- Personal protective equipment should be a personal issue item

-1t is recommended that the anchor point where the fall arrest system is going to be fixed should be
placed above the position of the user. Anchor point must have a minimum static strength of 12 kN
and must be in conformity to EN 795 requirements.

- Personal protective equipment must not be used by a person with medical condition that could
affect the safety of the equipment user in normal and emergency use.

- Personal protective equipment shall only be used by a person trained and competent in its safe use.

ATTENTION
- The use of lanyards equipped with manual locking connectors is only advisable when the user
does not have to open and close the connector several times during a working day.
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- A full body harness is the only acceptable body holding device that can be used in a fall arrest
system.

- The fall protection system must only be connected to the harness anchor points identified with the
capital letter "A". Identification “A/2”, indicates the need to join the two points showing the same
identification together. It is forbidden to connect the system to a single anchor point identified as
“AJ2”.

- Connection to the anchor point and other equipment must be done through connectors in
conformity to EN 362.

- For use with fall arresters in conformity to EN 353-1, EN 353-2 it is recommended to connect the
equipment to the front anchor point on the harness. For use with energy absorbers EN 355 or fall
arresters EN 360 it is recommended to connect the equipment to the back anchor point on the
harness.

- Before each use of personal protective equipment it is obligatory to carry out a pre-use check of
the equipment, to ensure that it is in a serviceable condition and operates correctly before it is used.
- During pre-use check it is necessary to inspect all elements of the equipment in respect of any
damages, excessive wear, corrosion, abrasion, degradation due to UV, cuts or misuse, especially
take into account rope, loops, seams, adjusting element and connectors.

INFORMATION & ADVICE
- A rescue plan shall be in place to deal with any emergencies that could arise during the work.
- It is forbidden to make any alterations or additions to the equipment without the manufacturer’s
prior written consent.
- Personal protective equipment shall not be used outside its limitations, or for any purpose other
than that for which it is intended.
- Before use ensure about the compatibility of items of equipment when assembled into a system.
Ensure that all items are compatible and appropriate for the proposed application. It is forbidden to
use combinations of items of equipment in which the safe function of any one item is affected by or
interferes with the safe function of another. Periodically check the connection and adjustment of the
components to avoid accidental disconnection and loosening.
- Personal protective equipment must be withdrawn from use immediately when any doubt arise
about its condition for safe use and not used again until confirmed in writing by a competent person
that it is acceptable to do so.
- Personal protective equipment must be withdrawn from use immediately when it have been used
to arrest a fall.
- It is essential for safety to verify the free space required beneath the user at the workplace before
each occasion of use, so that, in the case of a fall, there will be no
collision with the ground or other obstacle in the fall path. The required value of the free space
should be taken from instruction manual of used equipment.
- There are many hazards that may affect the performance of the equipment and corresponding
safety precautions that have to be observed during equipment utilization, especially:

e Trailing or looping of lanyards or lifelines over sharp edges,
Any defects like cutting, abrasion, corrosion
Climatic exposure,
Pendulum falls,
Extreme temperatures
Chemical reagents,

e Electrical conductivity
-1t is essential for the safety of the user that if the product is re-sold outside the original country of
destination the reseller shall provide instructions for use, for maintenance, for periodic examination
and for repair in the language of the country in which the product is to be used.
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LIFETIME

The estimated product lifetime is 11 years from the date of manufacture (1 year storage + 10 years
for use). The following factors can reduce the lifetime of the product : intense use, contact with
chemical substances, specially agressive environment, extreme temperature exposure, UV exposure,
abrasion, cuts, violent impacts, bad use or maintenance.

The required annual examinations will validate the correct functioning of the equipment. It is
compulsory that the equipment is examined by the manufacturer or his authorized representative at
least once a year.

In case that it have been used to arrest a fall, the equipment must be withdrawn from use.

TRANSPORT
The Personal Protective Equipment must be transported in a package that protects it against
moisture or mechanical, chemical and thermal attacks.

INSTRUCTIONS FOR MAINTENANCE

- CLEANING: The personal protective equipment must be cleaned without
causing adverse effect on the materials used in the manufacture of the equipment. For textile
(webbing and ropes) and plastic parts wipe with cotton cloth or a soft brush. Do not use any
abrasive material. For intensive cleaning wash the harness at a temperature between 30°C and 60°C
using a neutral detergent. For metallic parts wipe with a wet cloth. When the equipment becomes
wet, either from being in use or when due to cleaning, it shall be allowed to dry naturally, and shall
be kept away from direct heat.

-  STORAGE: Personal protective equipment should be stored loosely packed, in a
dry and well- ventilated place, protected from direct light, UV degradation, dust, sharp edges,
extreme temperature and aggressive substances.

REPAIR
Any repair shall only be carried out by equipment manufacturer or his authorized representative
following manufacturer’s procedures.

MARKING The equipment is marked with the next information:
i)CE marking, Conformity to European Legislation

i) Identification of the manufacturer

iii) Reference of the equipment

iv) Lot or serial number

V) Year of manufacture

vi) Material

vii) European Norm

viii) Notified body number

iX) Pictogram to indicate the necessity for user
to read the instruction for use

Modelo/Modello/Model/Modele: TRUDER 238 2 3 8
Afie fabricacién/Anc fabricagac/Annc

produzione/Year of Mfg/Année fabrication/

Rok produkeji:06/2013 ( € 01 61
Material/Materiale/Materiel/Material:
Poliamida/Poliamide/Polyamide /Poliamid
N"Lote/N"Lotte/Lot N°/Numer Partii:1234 EE
N'Serie/N*di Serie/Serial No/N*Série

Mumer Serii: 0001 EN358:1999

A
(Guipuzcoa)

Irudek 2000 5.L.

20400 Telosa
Spain.
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INSTRUCTIONS FOR PERIODIC EXAMINATIONS

It is necessary to carry out regular periodic examinations. The safety of the users depend upon the
continued efficiency and durability of the equipment.

The personal protective equipment shall be examined at least every 12 months. The periodic
examination can only be carried out by the manufacturer or his authorized representative.
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The comments should be included in the check card of the equipment. After the periodic
examination, the next due date for periodic examination will be determined.
During periodic inspection it is necessary to check the legibility of the equipment marking.

CHECK CARD

The check card should be filled in before the first use.

All information about the personal protective equipment (name, serial number, date of purchase and
date of putting into operation, user name, periodic examination and repair history, and next periodic
examination date) shall be noted into de check card.

All records in the check card can only be filled in by a competent person.

Do not use the personal protective equipment without a duly filled check card.

EQUIPMENT RECORD

REFERENCE

SERIAL NUMBER

YEAR OF MANUFACTURE

| |

| |

| |

IT CAN BE USED WITH | |
DATE OF PURCHASE | |
| |

| |

| |

DATE OF FIRST PUT INTO USE

USER NAME
COMMENTS

PERIODIC EXAMINATIONS AND REPAIR HISTORY

DATE REASON FOR COMPETENT COMMENTS NEXT DUE
ENTRY ( Periodic | PERSON Name DATE FOR

examination/Repair) + Signature Periodic
Examination

UE type examination carried out by the notified body : AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio
Sala 1, 03801 Alcoy, Espafa ( Organismo notificado nimero 0161 ) and ongoing assessment carried out by
the notified body : AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espafia (
Organismo notificado nimero 0161 ).

PL

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA LINKI
POZYCJONOWANIE IRUDEK

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO UZYTKOWANIA LINKI DO USTALANIA POZYCJI
PRZY PRACY NALEZY DOKEADNIE PRZECZYTAC INSTRUKCJE
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Linki do ustalania pozycji przy pracy lrudek zostaly zaklasyfikowane jako osobisty sprzet
zabezpieczajacy PPE o $rodkach przepisami UE 2016/425 w sprawie PPE oraz spelniajg wymogi
normy europejskiej EN 358:1999 (linki do ustalania pozycji przy pracy).

Deklaracja zgodnosci jest dostepna na nastgpujacej stronie internetowe;:
http://www.irudek.com/es-es/descargas/

OPIS

Linki do ustalania pozycji przy pracy wyposazone sg w element dopasowujacy, ktory stuzy do
dostosowania dtugosci i jest przeznaczony do potaczenia z bocznymi pier§cieniami zaczepowymi
na pasie stuzacym do ustalania pozycji przy pracy i ochrony (EN 358).

Linka do ustalania pozycji przy pracy moze by¢ wyposazona w zatrza$niki (EN 362). Maksymalna
dhugos¢ linki do ustalania pozycji przy pracy jest ograniczona do 2 metrow.

ZASTOSOWANIE

Linki do ustalania pozycji przy pracy nie moga by¢ stosowane jako urzadzenie do ochrony przed
upadkiem z wysokosci, nalezy je stosowaé wytacznie jako czgsci systemu do ustalania pozycji przy
pracy oraz systemu ochrony ( EN 358 ).

Moze by¢ konieczne uzupelnienie systemOw do ustalania pozycji przy pracy oraz systemow
ochronnych zbiorczymi urzagdzeniami do ochrony przed upadkiem (na przyktad siatki
zabezpieczajace) lub indywidualnym systemem (na przyktad system do ochrony przed upadkiem
zgodne z EN 363).

UZYTKOWANIE
Krok 1: Nalezy umiesci¢ po jednym zatrzasniku na kazdym z koncow linki do ustalania
pozycji przy pracy i podtaczy¢ jeden z koncow do bocznej klamry zaczepowej na pasie.
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Krok 2: Zrobi¢ podwojng petle z liny wokot konstrukeji i podigezy¢ drugi koniec do drugiej
klamry zaczepowej na pasie. Dostosowac dtugos¢ linki przy pomocy regulatora dtugosci.
Wykonanie podwojnej petli z linki wokot konstrukcji jest zalecane ze wzgledu na
zabezpieczenie przed zesliznigciem.

Punkt zaczepowy musi miesci¢ si¢ na poziomie pasa uzytkownika lub powyzej. Element taczacy
musi by¢ naciagniety, a swobodny ruch powinien by¢ ograniczony do maksymalnie do 0,60 m.

MATERIAL
Linki do ustalania pozycji przy pracy sg wyprodukowane z liny poliamidowej o $rednicy @ 11mm,
regulator 1 zatrza$niki ze stali.

OGRANICZENIA UZYTKOWANIA

- Osobisty sprzet zabezpieczajacy powinien stanowi¢ osobiste wyposazenie uzytkownika.
-Zalecane jest by punkt kotwiczenia, do ktérego bedzie potaczony system powstrzymywania
spadania, znajdowat si¢ powyzej uzytkownika. Minimalna wytrzymato$¢ statyczna punktu
kotwiczenia musi wynosi¢ 12 kN. Punkt kotwiczenia powinien by¢ zgodny z normg EN 795.
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- Osobisty sprze¢t zabezpieczajgcy nie powinien by¢ stosowany przez osoby, ktorych stan zdrowia
moglby wplynag¢ na zmniejszenie bezpieczenstwa sprzetu przy normalnym zastosowaniu jak
rowniez w nagtych wypadkach.

- Osobisty sprzgt zabezpieczajacy moze by¢ stosowany wylacznie przez osoby przeszkolone i
posiadajace odpowiednie umiejetnosci z zakresu bezpiecznego uzytkowania sprzetu.

UWAGA

- Stosowanie linki bezpieczenstwa wyposazonej w rgcznie zamykane zatrzasniki jest wskazane
tylko wowczas gdy uzytkownik nie musi otwierac¢ i zamykaé zatrzasnikoéw kilka razy w ciggu dnia
pracy.

- Szelki bezpieczenstwa sg jedynym urzgdzeniem, ktore moze by¢ stosowane w systemie ochrony
przed upadkiem.

- System ochrony przed upadkiem musi by¢ podiaczony do klamer zaczepowych szelek
oznaczonych duzg literg A. Oznaczenie ‘A/2’ wskazuje koniecznos¢ potaczenia dwdch punktow o
takim samym oznaczeniu. Zabrania si¢ tgczenia systemu do jednej klamry zaczepowej oznaczonej
jako ‘A/2’.

- Podtaczenie do klamry zaczepowej i innych czeSci sprzetu musi by¢ dokonane poprzez zatrzasniki
zgodnie z EN 362.

- W przypadku zastosowania z upadkowi urzadzeniem samozaciskowym zgodnie z EN 353-1, EN
353-2 zaleca si¢ by podtaczy¢ sprzet do przedniej klamry zaczepowej na szelkach. W przypadku
zastosowania z amortyzatorem bezpieczenstwa EN 355 lub upadkowi urzadzeniem
samozaciskowym EN 360 zaleca si¢ podtaczenie sprzetu do tylnej klamry zaczepowej na szelkach

- Za kazdym razem przed przystgpieniem do korzystania ze sprz¢tu ochrony osobistej obowigzkowe
jest przeprowadzenie kontroli sprzgtu w celu upewnienia si¢, ze jest on sprawny i nadaje si¢ do
uzytku.

- Podczas kontroli przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ wszystkie elementy sprzetu pod katem
uszkodzen, nadmiernego znoszenia, korozji, otar¢, zniszczenia spowodowanego wpltywem UV,
naci¢¢ lub $ladow niewtasciwego uzytkowania, nalezy w szczegdlnosci wziag¢ pod uwage ling,
petle, szwy, element regulujacy oraz zatrzasniki.

UWAGI | WSKAZOWKI

- Nalezy opracowac¢ plan ratunkowy opisujacy postgpowanie w nagltych wypadkach, ktore moga
mie¢ miejsce podczas pracy.

- Zakazane jest dokonywanie wszelkich zmian czy ulepszanie sprzgtu bez uprzedniej pisemnej
zgody producenta.

- Osobisty sprzet zabezpieczajacy powinien by¢ stosowany zgodnie z ograniczeniami jego
uzytkowania i nie powinien by¢ stosowany do innych celéw niz te dla jakich jest przeznaczony.

- Przed zastosowaniem sprzetu nalezy sprawdzi¢ zgodno$¢ poszczegélnych elementow przy
podiaczaniu do system. Nalezy upewni¢ si¢ czy wszystkie elementy pasuja 1 s3 odpowiednie do
danego zastosowania. Zakazuje si¢ stosowania kombinacji elementéw sprzetu, w ktorych
bezpieczne funkcjonowanie dowolnego elementu moze by¢ pod wptywem lub jest zaktocone przez
funkcjonowanie drugiego. Nalezy okresowo sprawdzaé podtaczenie i dopasowanie komponentow w
celu unikni¢cia przypadkowego odtaczenia 1 poluzowania.

- Osobisty sprzet zabezpieczajacy nalezy wycofa¢ z uzytkowania natychmiast kiedy powstang
jakiekolwiek watpliwosci co do jego sprawnosci 1 bezpieczenstwa i nie powinien by¢ ponownie
uzywany az do momentu kiedy osoba kompetentna do tego potwierdzi na pi§mie ze mozna sprz¢t
stosowac.

- Osobisty sprzet zabezpieczajacy musi by¢ natychmiast wycofany z uzycia jezeli bral udziat w
powstrzymywaniu spadania.

- Koniecznym dla bezpieczenstwa jest sprawdzanie wolnej przestrzeni ponizej uzytkownika w
miejscu pracy przed kazdym przypadkiem zastosowania sprzetu, po to by przy ewentualnym
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upadku nie nastgpito zderzenie z gruntem ani zadng inng przeszkodg na drodze upadku. Wymagana
warto$¢ wolnej przestrzeni powinna by¢ zgodna z instrukcja obstugi uzytkowanego sprzetu.
- Istnieje wiele niebezpieczenstw ktore mogag mie¢ wplyw na dziatanie sprzg¢tu i nalezy podjacé
odpowiednie $rodki ostroznosci w trakcie uzytkowania sprzg¢tu, a w szczeg6lnosci nalezy zwroécicé
uwage na:
Sploty i petle linek bezpieczenstwa lub lin ratunkowych nad ostrymi krawedziami,
Wszelkie defekty takie jak nacigcia, otarcia, korozje,
Narazenie na warunki atmosferyczne,
Upadki wahadtowe,
Ekstremalne temperatury,
Substancje chemiczne,

0 Przewodnio$¢ elektryczng
- Dla bezpieczenstwa uzytkownika w przypadku sprzedazy produktu poza krajem produkcji nalezy
dostarczy¢ kupujacemu instrukcje obstugi, konserwacji, okresowych przegladéw oraz napraw w
jezyku kraju, w ktorym produkt ma by¢ stosowany.

O 0000 O0

OKRES TRWALOSCI

Przewidywany okres uzytkowania urzadzenia wynosi 11 lat od daty produkcji (1 roku
magazynowania i 10 lat uzytkowania). Nastepujace czynniki mogg ograniczy¢ okres trwatoSci
produktu: intensywne uzytkowanie, kontakt z substancjami chemicznymi, szczeg6lnie agresywne
warunki srodowiska, ekstremalne temperatury, promienie UV, otarcia, ci¢cia, dzialanie naglej sity,
zte uzytkowanie i konserwacja.

Wymagany coroczny przeglad umozliwi sprawdzenie wilasciwego funkcjonowania sprzetu.
Konieczne jest sprawdzanie sprzgtu przez producenta lub jego autoryzowanego przedstawiciela co
najmniej raz do roku. Sprz¢t musi by¢ natychmiast wycofany z uzycia jezeli bral udzial w
powstrzymywaniu spadania.

TRANSPORT

Osobisty sprzet zabezpieczajacy musi by¢ transportowany w opakowaniu, ktéore gwarantuje
zabezpieczenie przeciwko wilgoci i mechanicznemu chemicznemu i termicznemu uszkodzeniu.

INSTRUKCJE DOTYCZACE KONSERWACJI

- CZYSZCZENIE: Osobisty sprzet zabezpieczajacy musi by¢ czyszczony w sposob nie powodujacy
niepozadanych efektow na materiale stosowanym do produkcji sprzgtu. Czesci tekstylne (tasma i liny)
oraz czesci plastikowe nalezy wyciera¢ bawelniang $ciereczka lub migkka szczotka. Nie nalezy
stosowa¢ $rodkéw Scierajagcych. W celu usunigcia powaznych zabrudzen nalezy upra¢ szelki
bezpieczenstwa w temperaturze 30°C do 60°C uzywajac neutralnego detergentu. Czesci metalowe
nalezy przeciera¢ mokrg $cierkg. W przypadku zamoczenia sprz¢tu w trakcie uzytkowania lub tez z
powodu czyszczenia nalezy pozwoli¢ mu wyschng¢ w sposob naturalny oraz przechowywac z dala od
bezposredniego zrodta ciepla.

- PRZECHOWYWANIE: Osobisty sprzet zabezpieczajacy powinien by¢ przechowywany luzno
opakowany, w suchym i dobrze wentylowanym pomieszczeniu, zabezpieczonym od bezposredniego
zrodta Swiatla, wptywu promieni UV, kurzu, ostrych krawedzi, ekstremalnych temperatur oraz
substancji zracych.

NAPRAWA
Naprawa produktu moze by¢ przeprowadzona wylacznie przez producenta sprzetu lub
autoryzowanego przedstawiciela producenta ktdry postepuje zgodnie z jego procedurami.

OZNACZENIA: Sprzet otrzymat nastepujace oznaczenia:
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1) Oznaczenie CE $wiadczace, Zgodnos¢ z prawodawstwem europejskim
i1) Oznaczenie producenta
iii) Dane produktu

M M 1 i | g Modelo/Modello/Model /Modéle: IRUDEK 238
ROk otk namer serviny gl | momieees 238

) \ O e mrpesmioeens T C€0161
Vl) Materla} : § é Pals.lm.;:flpalalm:e..'Polyamidef?nllamd
vii) Norma Europejska U L2 e e (1]
viii) Numer jednostki notyfikowanej T B et EN358:1999

ix) Piktogram informujacy uzytkownikéw 0
konieczno$ci zapoznania si¢ z instrukcjg uzytkowania

INSTRUKCJE DOTYCZACE OKRESOWEJ KONTROLI SPRZETU

Konieczne jest przeprowadzanie regularnych kontroli sprzgtu. Bezpieczenstwo uzytkownikow
sprzetu zalezy od statego dobrego stanu technicznego 1 wytrzymatosci sprzetu.

Osobisty sprzet zabezpieczajacy powinien by¢ sprawdzany, co najmniej co 12 miesigcy. Okresowe
kontrole moga by¢ przeprowadzane wylacznie przez producenta lub autoryzowanego
przedstawiciela producenta.

Uwagi powinno si¢ zamieszcza¢ w karcie kontroli sprzgtu. Po okresowym badaniu nalezy okresli¢
date kolejnego badania. W czasie okresowej kontroli koniecznie nalezy sprawdzi¢ czy oznaczenia
na sprzgcie sg czytelne.

KARTA KONTROLNA

Przed uzyciem po raz pierwszy nalezy wypetni¢ Karte kontrolna.

Wszelkie informacje o osobistym sprzecie zabezpieczajagcym (nazwa, numer seryjny, data zakupu
oraz data rozpoczgcia eksploatacji, nazwisko uzytkownika, badania okresowe oraz historia napraw,
oraz data badan okresowych) powinny by¢ zanotowane w karcie kontrolnej. Wszystkie zapisy w
karcie kontrolnej powinny by¢ wypetione przez osobe do tego upowazniona.

Nie nalezy uzywac osobistego sprzetu zabezpieczajacego bez wiasciwie wypetnionej karty
kontrolnej.

IDENTYFIKACJA

DOTYCZY

NUMER SERYJNY

ROK PRODUKCIJI

DO UZYTKU Z

DATA ZAKUPU

DATA PIERWSZEGO DOPUSZCZENIA DO UZYTKU

NAZWA UZYTKOWNIKA
UWAGI

HISTORIA BADAN OKRESOWYCH I NAPRAW

DATA POWOD WPISU OSOBA UWAGI DATA
(Badania UPOWAZNIONA KOLEJNEGO
okresowe/naprawa) | Nazwisko i podpis badania
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okresowego

Badanie typu PE zostalo wykonane przez: AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801
Alcoy, Espafia ( Organismo notificado nimero 0161 ) a biezgca ocena zostala wykonana przez: AITEX,
Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espafia ( Organismo notificado nimero
0161).
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
CONECTORES

LEERATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE USOANTES DE UTILIZAR ELCONECTOR

Los conectores Sekuralt estin cl dos como EPI (Equi de P ion Individual) conforme al Reglamento EU
2016/425 sobre EPI 'y estan en conformidad con la Norma Europea EN 362:2004 (conectores).

Ladeclaracion de conformidad esta disponible en el sigui sitioweb: http://www.irudek.com/es-es/d

DESCRIPCION
Los conectores se utilizan como elementos de conexion en los sistemas anticaidas, imi en el trabajo, i6n o sistemas
de salvamento.

APLICACION
La utilizacion del conector debe ser compatible con las instrucciones de utilizacion de cada componente del sistema y con las
Normas: EN 353-1, EN 353-2, EN 354, EN 355, EN 360, EN 361 para anticaidas, EN 358 para mantenimiento en el trabajoy EN 341
para salvamento.

Ref. Material | Peso | Norma Clase | Resistencia | Abertura | Cierre
(grs.) estatica

981 Acero 167 EN 362:2004 | B 25kN 18mm Maual cierre
rosca

982 Acero 288 EN 362:2004 | B 40kN 22mm Automatico Va
vuelta

989 Acero 288 EN 362:2004 | B 40kN 22mm Automatico triple
accién

39 Acero 500 EN 362:2004 | T 23kN S50mm Automético

985 Acero 227 EN 362:2004 | T 23kN 18mm Automanco

976 Acero 380 EN 362:2004 | T 23kN 20mm Autom;

987 Acero 850 EN 362:2004 | T 23kN 85mm Autom;

Twinconnect | Acero 175 EN 362:2004 | B,M 25kN 16mm Automético Ya
vuelta

Pinza Acero 333 EN 362:2004 | A 20kN 75mm Automatico

pequeia inox.

Pinza Acero 450 EN 362:2004 | A 20kN 110mm Automitico

mediana inox.

Pinza grande | Acero 467 EN 362:2004 | A 20kN 140mm Automatico

inox.

1135 Aluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 22mm Manual cierre
rosca

1131 Aluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 21mm Automatico Va
vuelta

990 Aluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 21mm Automitico triple
accion

984 Aluminio | 460 EN 362:2004 | T 22kN 60mm Automatico

988 Aluminio | 930 EN 362:2004 | T 20kN 100mm Automatico

936 Aluminio | 85 EN 362:2004 | B 23kN 14mm Automatico Ya
vuelta

978 Dieléctric | 560 EN 362:2004 | T 23kN 57mm Automatico

o

991 Aluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 20mm Manual cierre
rosca

992 Aluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 21mm Automatico Ya
vuelta

993 Aluminio | 96 EN 362:2004 | B 20kN 20mm Automatico triple
accion

995 Aluminio | 160 EN 362:2004 | T 23kN 18,5mm Autom:

977 Aluminio | 136 EN 362:2004 | T 23kN 22mm Automatico Ya
vuelta

CARACTERISTICAS

Las caracteristicas de los conectores (material, norma, clase, resistencia estatica, abertura, cierre) se indican en el cuadro.

LIMITACIONES DE USO

- Elequipo se debe atribuir individualmente a una persona.

- Se recomienda que el punto de anclaje donde se fijara el sistema anticaidas esté por encima del usuario. El punto de anclaje debe
tener una resistencia estaticaminima de 12 kN y debe estar en conformidad con los requisitos de la Norma EN 795.

- El equipo de proteccion individual no debe ser usado por aquellas personas cuyo estado de salud pueda afectar a la seguridad del
usuario en condiciones de uso normal o en caso de emergencia.

- Elequipo de proteccion individual s6lo debe ser usado por una persona formada y competente en su uso seguro.

ATENCION

- La utilizacion de conectores de bloqueo manual s6lo es aconsejable cuando el usuario no tenga que abrir y cerrar el conector varias
veces durante la jornada de trabajo.

- Evitar cargar el conector sobre su cierre.

- La longitud del conector deberia tenerse en cuenta cuando se utiliza con un sistema anticaidas, ya que influird en la longitud de la
caida.

- La conexion a bandas anchas puede reducir la resistencia del conector.

- Unarnés anticaidas es el unico dispositivo de prension del cuerpo aceptable que se puede usar en un sistema anticaidas
- El sistema de proteccion anticaidas debe ser conectado Gimicamente a los puntos de conexion del arnés que lleven una identificacion
con la letra "A" mayuscula. La identificacion "A/2", indica que es necesario conectar a la vez dos puntos de conexion con la misma
identificacion. Esta prohibido conectar el sistema de proteccion a un punto de conexion inico que esté identificado con "A/2".

- La conexion al punto de anclaje y a otros equipos debe ser realizado a través de mosquetones conforme a EN 362.

- Para la utilizacion con anticaidas EN 353-1, EN 353-2 se recomienda conectar el equipo al punto de anclaje frontal del arnés. Para la
utilizacion con absorbedores de energia EN 355 o con anticaidas EN 360 se recomienda conectar el equipo al punto de anclaje dorsal
delarnés.

- Antes de cada uso del equipo de proteccion individual, hay que revisarlo cuid;
de usoy funciona correctamente.

- Durante la comprobacion previa al uso es necesario revisar con cuidado todos los elementos del equipo para verificar que no
presentan rasgos de deterioro, desgaste excesivo, corrosion, abrasiones, degradacion por radiacion UV, cortes e incorrecciones de
uso. Prestar especial atencion al cuerpo del conector, cierre y funcionamiento del cierre.

ad dici

para de que esta en

INFORMACION Y RECOMENDACIONES

- Antes de su utilizacion, establecer un plan de rescate para poder ejecutarlo en caso de emergencia.

-Norealizar alteraciones o adiciones al cqulpo sin cl previo consentimiento por escrito del fabricante.

- Elequipo no debe ser utilizado fuera de sus limi 0 para otro proposito distinto del previsto.

- Asegurar la compatibilidad de los elementos de un uqulpo cuando se montcn enun sistema. Asegurarse de que todos los articulos son

compatibles entre si y apropiados para la aplic: Esta prohibido usar el sistema de proteccion en el que el
funcionamiento de un elemento individual se vea afcclada por o mlcrﬁcm con la mrmon de otro. Revisar periodicamente las
conexiones y el ajuste de los para evitar su di i6n o afloj id

- En caso de detectar deterioros o cualquier duda sobre su estado para una utilizacion segura, el equipo de proteccion individual debe
serretirado del uso inmediatamente. No debe ser usado otra vez hasta que una persona competente confirme por escrito si es aceptable
hacerlo.
- En caso de que haya parado una caida, el equipo debe ser retirado del uso.
- Es esencial para la seguridad verificar el espacio libre minimo requerido por debajo de los pies del usuario en el lugar de trabajo antes
de cada uso, para que en caso de caida no haya colision con el suelo u otro obstaculo en la trayectoria de la caida. Los detalles de
espacio libre minimo exigido se encuentran en las instrucciones de uso de los componentes respectivos del sistema anticaidas.
- Durante el uso del uquipo es necesario prestar especial atencion a las circunstancias peligrosas que pueden afectar al
comporlammnlo del equipoy a la seguridad del usuario, y en particular:

Arrastre 0 enlazado accidental sobre bordes cortantes;
«  Distintos deterioros, como cortes, abrasion, corrosion;
. Influencia negativa de agentes climaticos;
. Caidas de tipo “péndulo™;
. Influencia de temperaturas extremas;
. Efectos de contacto con productos quimicos;
. Conductividad eléctrica;
- Si el producto es revendido fuera del pais original de destino el revendedor debe proporcionar instrucciones de uso, mantenimiento,
revision periodicay de reparacién en el idioma del pais donde se vaya a utilizar el equipo.

VIDAUTIL
La vida util cslmmda del conector cs llumlada Los siguientes factores pmdcn reducir la vida util del producto uso intensivo,
contacto con agresivos, exposicion a temperaturas extremas, exposicion a los rayos

ultravioleta, abrasion, cortes, fuertes impactos, ounamala utilizacién y mantenimiento.

La revision anual obligatoria validara el funcionamiento correcto del equipo. Es obligatorio que el equipo sea examinado por el
fabricante o por una persona autorizada al menos una vez al afio.

En caso de que haya parado una caida, el equipo debe ser retirado del uso.

TRANSPORTE

El equipo de proteccion individual debe ser transportado en un embalaje que lo proteja contra la humedad o dafios mecanicos,
quimicos y térmicos.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO
- LIMPIEZA: El equipo de proteccion individual debe ser limpiado de forma que no cause efectos adversos en los materiales
utilizados en la fabricacion del equipo. Para materiales textiles y de plastico (cintas, cuerdas) limpiar con un trapo de algodén o un
cepillo. No utilizar ningin material abrasivo. Para una limpieza profunda, lavar el equipo a una temperatura entre 30°C y 60°C
utilizando un detergente neutro. Para las partes metalicas con un trapo humedo. Si el equipo se moja, ya sea por el uso o debido a la
limpieza, se debe dejar secar de forma natural, alejado del calor directo.

- ALMACENAMIENTO: El equipo de proteccién individual debe ser almacenado en un embalaje holgado, en un lugar seco,
ventilado, protegido contra la luz solar, rayos ultravioleta, polvo, objetos con bordes cortantes, extremas y

MARCADO El equipo estd marcado con la siguiente informacion :
i)Marcado CE, Conformidad con la Legislacion Europea

ii) Identificacion del fabricante

iii) Referencia del articulo

iv) Numero de lote o serie

v) Ao de fabricacion

vi) Norma Europeay clase

vii) Resistencia minima

viii) Numero del organismo notificado

ix) Pictograma para indicar la necesidad de que los usuarios lean las instrucciones de uso

IRUDEK39
23KN C€0120 EN362:04T (10
NBR 15.837:2010T

INSTRUCCIONES PARA LAS REVISIONES PERIODICAS
Es necesario realizar revisiones periddicas regulares. La seguridad del usuario depende de la continua eficacia y durabilidad del
equipo.
El equipo de proteccion individual debe ser revisado al menos cada 12 meses. La revision periddica sélo puede ser realizada por el
fabricante o una persona autorizada por el fabricante. Es necesario revisar con cuidado todos los el del equipo para i
si no presentan rasgos de deterioro, desgaste excesivo, corrosion, abrasion, cortes e incorrecciones de uso. Al terminar una revision
periodica, se determina la fecha de la siguiente revision.
Las observaciones deberdn recogerse en la ﬂcha de control del equipo.

lalegibilidad del dodelp

FICHA DE CONTROL

La ficha de control debe ser rellenada antes de la primera entrega del equipo para su empleo.

Toda la informacion referente al equipo de proteccion individual (nombre, nimero de serie, fecha de compra y fecha de primera
puesta en servicio, nombre de usuario, historico de las revisiones periddicas y reparaciones, y proxima fecha para la revision
periddica) debe estar anotado en laficha de control del equipo.

Laficha debe ser rellenada uni porel ble del equipo de

No utilizar el equipo de proteccion individual sin su ficha de control debidamente rellenada.

IDENTIFICACION

REFERENCIA [
NUMERO DE SERIE [
ANO DE FABRICACION [
PUEDE SER UTILIZADO CON [
FECHA DE COMPRA [
[

[

[

FECHA DE PRIMERA PUESTA EN SERVICIO
NOMBRE DEL USUARIO

COMENTARIOS
FICHA TECNICA
FECHA OBJETO (Revision VERIFICADOR COMENTARIOS PROXIMA FECHA
periodica / Reparacion) Nombre + Firma Revision

que ha eft do el examen UE de tipo : SATRA Technology Europe Limited, Bracetown Business Park,
Clonee, D15YN2P, Republic of Ireland ( Organismo notificado niimero 2777 ) y organismo notificado que interviene en la fase de
control de la produccion: SGS UNITED KINGDOM LIMITED, unit 202B, World Parkway, Weston-super-mare, BS22 6WA, Reino
Unido. (Organismo notificado nimero 0120).

MANUAL DE INSTRUCOES II'
CONECTORES SEKURALT

LERATENTAMENTE AS INSTRUCOES DE USOANTES DE UTILIZAR O CONECTOR

Os conectores Sekuralt estdo classificados como EPI (Equipamento de Prote¢do individual) segundo a Regulamento UE 2016/425
sobre EPI e estdo em conformidade com a Norma Europeia EN 362:2004 (conectores).

Adeclaragdo de conformidade esta disponivel no seguinte site: http://www.irudek ‘es-es/descargas/

DESCRICAO
Os conectores utilizam-se como elementos de conexdo em sistemas antiquedas, manutengdo no trabalho, reten¢do ou sistema de
salvamento.

APLICACAO:
A utilizagdo do conector deve ser compativel com as instrugdes de utilizagdo de cada do sistema e com as Normas: EN
353-1,EN-353-2; EN 354, EN 355, EN 360, EN 361 para antiquedas, EN 358 para 30 no tabalho e EN 341 para salvamento.
CARACTERISTICAS:
As caracteristicas dos conectores (material, norma, classe, resisténcia estatica, abertura, fecho) que se indicam no quadro.
Ref. Material Peso Norma Classe | Resisténcia | Abertura Fecho
(grs.) estatica
981 Aco 167 EN 362:2004 | B 25kN 18mm Manual
fecho rosca
982 Ac¢o 288 EN 362:2004 | B 40kN 22mm Automatico
Ya volta
989 Ac¢o 288 EN 362:2004 | B 40kN 22mm Automatico
tripla agao
39 Aco 500 EN 362:2004 | T 23kN 50mm A ati
985 Ago 227 EN 362:2004 | T 23kN 18mm Automético
976 Ago 380 EN 362:2004 | T 23kN 20mm Automatico
987 Ago 850 EN 362:2004 | T 23kN 85mm Automatico
Twinconnect | Ago 500 EN 362:2004 | B,M 25kN 16mm Automatico
Ya volta
Pinza Aco inox. | 333 EN 362:2004 | A 20kN 75mm Automatico
pequena
Pinza Aco inox. | 450 EN 362:2004 | A 20kN 110mm Automatico
mediana
Pinza Ago inox. | 467 EN362:2004 | A 20kN 140mm Automatico
| grande
1135 Aluminio 96 EN 362:2004 | B 23kN 22mm Manual
fecho rosca
1131 Aluminio | 96 EN362:2004 | B 23kN 21lmm Automitico
Ya volta
990 Aluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 21lmm Automatico
tripla acgao
936 Aluminio | 85 EN 362:2004 | B 23kN 14mm Automatico
Y volta
984 Aluminio | 460 EN 362:2004 | T 22kN 60mm Automatico
988 Aluminio | 930 EN 362:2004 | T 20kN 100mm Automatico
995 Aluminio 160 EN 362:2004 | T 23kN 18,5mm A ati
978 Dielectrico | 560 EN 362:2004 | T 23kN 57mm Automatico
991 Aluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 20mm Manual
fecho rosca
992 Aluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 21lmm Automatico
Ya volta
993 Aluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 20mm Automatico
tripla acgao
977 Aluminio | 136 EN 362:2004 | T 23kN 22mm Automatico
Ya volta
LIMITACOES DE USO

- O equipamento deve-se atribuir individualmente a uma pessoa.

- Recomenda-se que o ponto de amarragdo onde se fixa o sistema anti-quedas asteja por cima do utilizador. O ponto de
amarragdo deve ter uma resisténcia estatica minima de 12 kN e deve de estar em comformidade com os requesitos da Norma EN
795.

- O equipamento de protegio individual ndo deve ser usado por aquelas pessoas cujo estado de saude possa afetar a seguranga do
usuario em condigdes de uso normal ou em caso de emergéncia.

- O equipamento de protegdo individual s6 deve ser usado por uma pessoa formada e competente no seu uso seguro.

ATENCAO

- A utilizagdo de conectores de bloqueio manual s6 é aconselhavel quando o usuério ndo tenha que abrir e fechar o conector
vérias vezes durante o horério de trabalho.

- Evitar carga no conector sobre o fecho.

- A longitude do conector deveria-se ter em conta quando se utiliza com um sistema antiquedas, ja que influenciara a longitude
da queda.

- A conexdo as bandas largem pode reduzir a resisténcia do conector.

- Um arnés antiqueda ¢ o tinico dispositivo de preen;ao do corpo aceitavel que se pode usar um sistema antiqueda.

- O sistema de protec¢do antiqueda deve ser i aos pontos de conexdo do arnés que leve a identificagdo com
a lelm "A" maiuscula. A identificagdo "A/2", indica que ¢ necessario conectar a vez os pontos de conexdo com a mesma

agresivas.

INSTRUCCIONES DE REPARACION

d0. Estd proibido conectar o sistema de prote¢do a um ponto de conexdo tnico que esta identificado com "A/2".
- A conexdo ao ponto de ancoragem e aos outros equipamentos deve ser realizados através de mosquetdes conforme a EN 362.

- Para a utilizagdo com antiquedas EN 353-1, EN 353-2 r da-se conectar o ao ponto de ancoragem frontal
do dmé:b Para a utilizagdo com dbwrvedores de energia EN 355 ou com antiquedas EN 360 recomenda-se conectar o
ao ponto de dorsal do arnés.

El equipo debe ser reparado tinicamente por el fabricante o una persona autorizada para este fin, siguiendo los pr
establecidos por el fabricante.

- Antes de cada uso do equipamento de prote¢do individual, hi que revisar cuidadosamente para assegurar-se de que esta em
condigdes de uso e funciona corretamente.

- Durante a comprovagio prévia ao uso é necessario revisar com cuidado todos os elementos do equipamento para verificar que
ndo apresenta rasgos de deterioragdo, desgaste excessivo, corrosio, abrasio, degradagdo por radiagdo UV, cortes e incorre¢des
de uso. Prestar especial atengdo ao corpo do conector, fecho e funcionamento do fecho.

INFORMACAO E RECOMENDACOES
- Antes da sua utilizagdo, estabelecer um plano de resgate para poder executar em caso de emergéncia.
- Nio realizar alteragdes ou adi¢des ao equipamento sem o prévio consentimento por escrito do fabricante.
- O equipamento ndo deve ser utilizado fora das suas limitagdes, ou para outro proposito distinto do previsto.
- Assegurar a patibilidade dos el de um equipa quando se montam num sistema.
- Assegurar-se de que todos os artigos sdo compativeis entre si ¢ apropriados para a aplicagao proposta. Estd proibido usar o
sistema de protegdo em que a operagdo de de um el individual se veja afetada por ou interfira com a
fungdo de outro. Revisar periodi as e o ajuste dos p para evitar a sua desconexio ou
desprendimento acidental.
- Em caso de detectar deterioragdo ou qualquer duvida sobre o seu estado para uma utilizagao segura, o equipamento de
protegdo individual deve ser retirado de uso imediatamente. Nao deve ser usado outra vez até que uma pessoa competente
confirme por escrito se é aceitavel fazé-lo ou ndo.
- Em caso de que haja parado numa queda, o equipamento deve ser retirado de uso.
- E essencial para a seguranga verificar o espago livre minimo requerido por debaixo dos pés do usuario no lugar de trabalho
antes de cada uso, para que em caso de queda ndo haja colisdo com o solo ou outro obsticulo na trajetoria da queda. Os
detalhes do espago livre minimo exigido encontram-se nas instrugdes de uso dos componentes respectivos do sistema
antiqueda.
- Durante o uso do equipamento é necessério prestar etpecial atengdo as circunstancias perigosas que podem afetar o
comporlamcnlo do equipamento e da seguranga do usudrio em particular:

Rogar ou raspar acidentalmente sobre arestas cortantes;
. Distinta deterioragdo, como cortes, abrasdo, corrosio;
. Influéncia negativa de agentes climaticos;
. Quedas do tipo péndulo;
. Influéncia de temperaturas extremas;
. Efeitos de contacto com produtos quimicos;
. Condutividade elétrica;
- Se o produto é revendido fora do pais original de destino o revendedor deve proporcionar instrugdes de uso, manutengdo,
revisdo periddica e de reparagdo no idioma do pais onde se vai utilizar o equipamento.

VIDA UTIL

A vida utll ebtlmada do \,oneclor é 1]1m1tada Os seguintes fatores podem reduzir a vida util do produto: uso intensivo, contacto
com sut agressivos, exp a temp extremas, exposi¢do aos raios
ultravioletas, abrasdo, cortes, fortes unpactm ou uma ma utilizagdo e manutengio.

A revisdo anual obrigatoria validara o fi correto do . E obrigatério que o equipamento seja examinado

pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada a0 menos uma vez por ano.
Em caso de que haja parado numa queda, o equipamento deve ser retirado de uso.

TRANSPORTE
O equipamento de prote¢do individual deve ser transportado em embalagem que o proteja contra a umidade ou danos
mecanicos, quimicos e térmicos.

INSTRUCOES DE MANUTENCAO

- LIMPEZA: O equipamento de prote¢do individual deve ser limpo de forma que ndo cause efeitos adversos nos materiais
utilizados na fabrica¢io do equipamento.

Para materiais téxteis e de plastico (cintas, cordas) limpar com um trapo de algoddo ou uma escova. Nao utilizar nenhum
material abrasivo. Para uma limpeza profunda, lavar o equipamento a uma temperatura entre os 30° e 60° utilizando um
detergente neutro.

Para as partes metélicas, utilizar um trapo imido. Se o equipamento se molhar, que seja pelo uso ou devido a sua limpeza,
deve-se deixar secar de forma natural, afastado do calor direto.

- ARMAZENAMENTO: O equipamento de protegdo individual deve ser armazenado numa embalagem folgada, num lugar
seco, ventilado, protegido contra a luz solar, raios ultravioletas, p6, objetos com bordas cortantes, temperaturas extremas ¢
substancias agressivas.

INSTRUCOES DE REPARACAO
O equipamento deve ser reparado unicamente pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada para este fim, seguindo os
procedimentos estabelecidos pelo fabricante.

MARCAGAO O equipamento esti marcado com a seguinte informagao:

i) Marcagdo CE, Conformidade com Legislagdo Européia

ii) Identificagdo do fabricante

iii) Referéncia do artigo IRUDEK39

e eS¢ 23KN € €0120 EN362:04T (10
¢ NBR 15.837:2010T

vi) Norma européia e classe

vii) Resisténcia minima

viii) Numero do organismo notificado
ix) Pictograma que indica a necessidade de que os usudrios léem as instrugdes de uso.

INSTRUCOES PARA AS REVISOES PERIODICAS

E necessario realizar revisdes periddicas regulares.

A seguranga do usuério depende da continua eficicia e durabilidade do equipamento.

O equipamento de proteao individual deve ser revisado pelo menos cada 12 meses. A revisdo periddica s6 pode ser realizada
pelo fabricante ou pessoa autorizada pelo fabricante. E necessario revisar com cuidado todos os elementos do equipamento para
examinar se ndo apresentam sinais de deterioragdo, desgaste excessivo, corrosio, abrasdo, cortes e incorre¢des de uso.

Ao terminar uma revisdo periodica, determina-se a data da revisdo seguinte.

As observagdes deverdo ser recolhidas da ficha de controlo do equipamento.

Comprovar a legalidade da marcagdo do produto.

FICHA DE CONTROLO

A ficha de controlo deve ser preenchida antes da primeira entrega do equipamento para o seu emprego.

Toda a informagéo referente ao equipamento de protegdo individual (nome, niimero de série, data da compra e a data da
primeira utilizagdo, nome do usudrio, o histérico das revisdes periodicas e reparagdes e proxima data para a revisdo periddica)
deve estar anotao na ﬁcha de conlro]o do cqmpammlo

A ficha deve ser p hid pelo 1 do equi; de protegdo.

Nao utilizar o eqmpamemo de protegdo individual sem a sua ficha devidamente preenchida.

IDENTIFICACAO

REFERENCIA [
NUMERO DE SERIE [
ANO DE FABRICACAO [
PODE SER UTILIZADO COM [
DATA DA COMPRA [
[

[

[

DATA DA PRIMEIRA UTILIZACAO
NOME DO USUARIO
COMENTARIOS

FICHA TECNICA

VERIFICADOR COMENTARIOS PROXIMA DATA DE
Nome + Assinatura Revisao

DATA OBIJECTO (Revisdo
periodica/ reparagdo)

Organismo notificado que efetuou o exame UE do tipo: SATRA Technology Europe Limited, Bracetown Business Park,
Clonee, D15YN2P, Republic of Ireland (Organismo notificado niimero 2777) e organismo notificado que intervem na fase do
controlo da produgdo: SGS UNITED KINGDOM LIMITED, Unit 202B, world Parkway, Weston-super-mare, BS 6WA, Reino
Unido. (Organismo notificado nimero 0120).

MANUALE DI I

LEGGEREATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L'USO PRIMA DI UTILIZZARE ILCONNETTORE.

I connettori Sekuralt vengono classificati come DPI (Dispositivi di Protezione Individuale) secondo a Regolamento EU 2016/425
sui DPI e sono conformi allaNormativa Europea EN 362:2004 ( conettori).

E possibile scaricare la dichiarazione di conformitd del berretto cliccando sul seguente link: http://www.irudek.com/es-
es/descargas/

DESCRIZIONE
1 connettori si utilizzano come elementi di connessione in sistemi anticaduta, mantenimento durante il lavoro, ritenuta o sistemi di
salvataggio.
APPLICAZIONE
L'utilizzo dei connettori deve essere compatibile con’ le istruzioni per l'uso di tutte le parti del sistema e con le Normative: EN 353-1,
EN353-2,EN 354, EN 355, EN 360, EN 361 per " duta, EN 358 per durante il lavoroy EN 341 per il salvataggio.
CARATTERISTICHE
Le caratteristiche dei connettori (Materiale, Normativa, Classe, Resistenza statica, Apertura, chiusura ) sono indicati in tabella.

Ref. Materiale | Peso Normativa Classe | Resistenza | Apertura | Chiusura

(grs.) statica
981 Acciaio 167 EN 362:2004 | B 25kN 18mm

982 Acciaio 288 EN 362:2004 | B 40kN 22mm

Vadi glm




989 Acciaio 288 EN 362:2004 | B 40kN 22mm Automatico
tripla azione
39 Acciaio 500 EN 362:2004 | T 23kN 50mm Automatico
985 Acciaio 227 EN 362:2004 | T 23kN 18mm Automatico
976 Acciaio 380 EN 362:2004 | T 23kN 20mm Automatico
987 Acciaio 850 EN 362:2004 | T 23kN 85mm Automatico
Twinconnect | Acciaio 175 EN 362:2004 | B,M 25kN 16mm Automtico
Y4 di giro
Pinza Acciaio 333 EN 362:2004 | A 20kN 75mm Automatico
cquefia inox.
Pinza Acciaio 450 EN 362:2004 | A 20kN 110mm Automatico
mediana inox.
Pinza Acciaio 467 EN 362:2004 | A 20kN 140mm Automatico
grande inox.
1135 Alluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 22mm Manuale
1131 Alluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 21mm Automtico
Va di giro
990 Alluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 21mm Automatico
tripla azione
984 Alluminio | 460 EN 362:2004 | T 22kN 60mm Automatico
988 Alluminio | 930 EN 362:2004 | T 20kN 100mm Automatico
995 Alluminio | 160 EN 362:2004 | T 23kN 18,5mm Automatico
991 Alluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 20mm Manuale
992 Alluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 21mm Automatico
Va di giro
993 Alluminio | 96 EN 362:2004 | B 23kN 20mm Automatico
tripla azione
977 Alluminio | 136 EN 362:2004 | T 23kN 22mm Automatico
Vi di giro

LIMITI DIUTILIZZO

- Ildispositivo & personale.

- F‘ consigliabile che il punto di ancoraggio dove verra fissato il sistema anticaduta si trovi al di sopra dell'utilizzatore. Il punto di
io deve avere unaresi staticaminima di 12 kN e deve essere conforme ai requisiti della Norma EN 795.

- Il dispositivo di protezione non deve essere usato da soggetti le cui condizioni di salute possano condizionare la sua sicurezza in

condizioni normali o in caso di emergenza.

-Ildispositivo possono usarlo solo persone competenti ¢ formate sul suo uso corretto.

ATTENZIONE

- L'utilizzo di connettori con blocco manuale & consigliabile soltanto nei casi in cui l'utilizzatore non ha necessita di aprire e chiudere
spesso il connettore durante la sua giornata di lavoro.

- Evitare di caricare il connettore sulla chiusura.

-Lalungl del c vatenuta in conto quando con un sistema

- Laconnessione a fasce ampie pmrebbe ridurre laresistenza del connettore.
- Un'imbracatura anticaduta ¢ I'unico dispositivo di ritenuta del corpo utilizzabile all'interno di slslcma anucaduta

poiché influird sulla lunghezza della caduta.

- Il sistema di protezione anticaduta deve essere collegato escl ai punti di dell'imbra i
con la lettera"A" maiuscola. Il contrassegno"A/2", indica che & necessario coll P due punti di
con lo stesso identificativo. Collegare il sistema di protezione a un punto di ione singolo contr con "A/2" ¢

proibito.
- La connessione al punto di ancoraggio e altri dispositivi deve essere fatta solo con moschettoni conformi alla EN 362.
- Se usato con anticaduta EN 353-1, EN 353-2 si raccomanda di collegare il dispositivo al punto di ancoraggio frontale

dell'imbracatura. Sc usato con assobitori di energia EN 355 o con duta EN 360 si r: da di collegare il dispositivo al
punto di 2 dorsale dell'i a
- Ogni volta che si usa il dispositivo di p ione , bisogna lo scrupol per assicurarsi che sia in buone condizioni

e che funzioni correttamente.

- Durante la verifica p ! all'uso, ¢ necessario controllare tutti gli elementi del dispositivo per accertarsi che non
vi siano segni di usura, uso eccessivo, corrosione, abrasione, degradazione da raggi UV, tagli, uso incorretto. Prestare particolare
attenzione al corpo del connettore, alla chiusura e al funzionamento della chiusura.

INFORMAZIONI E RACCOMANDAZIONI
- Prima dell'uso, stabilire un piano d'evacuazione da attuare in caso di emergenza.
- No realizzare alterazioni o aggiunte al dispositivo senza il consenso scritto del produttore.
- Il dispositivo non deve essere usato per altri scopi diversi da quelli previsti.
- Verificare la compatibilita degli elementi del dispositivo quando vengono montati su un sistema. Accertarsi che tutti gli elementi
siano compatibili tra loro e idonei. Non & consentito usare un sistema di protezione in cui il funzionamento di un elemento
individuale ¢ alterato o alteri altre funzioni. Revisionare periodicamente le connessioni ¢ i vari elementi per evitare che avvenga
disconnessione o rilascio del dispositivo.
- Ritirare immediatamente dall'uso, in caso di dubbi sulle condizioni del dispositivo da usare. Non utilizzare fino a quando una
persona competente non metta per iscritto che il dispositivo € idoneo.
-Seil dispositivo ha gia arrestato una caduta, deve essererritirato.
- E essenziale per la sicurezza verificare lo spazio minimo libero al di sotto dei piedi dell'utilizzatore, affinché in caso di caduta non ci
sia collisione col suolo o altri ostacoli presenti lungo la traiettoria di caduta. I dettagli sullo spazio minimo di caduta sono esplicati
nelle istruzioni d'uso dei rispettivi componenti del sistema anticaduta.
- Durante I' uso del dispositivo prestare particolare attenzione alla situzioni rischiose e compromettenti per il dispositivo e per
l utilizzatore dello stesso. In particolare:

Trascinamento accidentale su bordi taglienti;
. Distinti deterioramenti, come tagli, abrasioni, corrosioni;
. Influenza negativa di agenti climatici;
. Caduta ditipo “pendolo™;
. Influenza di temperature estreme;
. Contatto con sostanze chimiche;
. Conducibilita elettrica;
- Siilprodotto ¢ rivenduto fuori dal Paese d'origine il rivenditore deve fornire istruzioni per 'uso, manutenzione, revisione periodica
eriparazione, nella lingua del Paese in cui viene venduto il dispositivo.

VITAUTILE

La vita utile stimata per un dispositivo ¢ ilimitata. I seguenti fattori, tuttavia, possono ridurre la vita utile del prodotto: uso intensivo,
contatto con sostanze chimiche, ambienti particolarmente aggressivi, esposizione a temperature estreme, esposizione a raggi
ultravioletti, abrasione, tagli, forti impatti, uso incorretto o cattiva manutenzione.

La revisione annuale obbligatoria convalida il funzionamento corretto del dispositivo, il quale, va fatto revisionare
obbligatoriamente e almeno una volta all'anno dal produttore o da una persona competente.

Seil dispositivo ha gia arrestato una caduta, deve essere ritirato.

TRASPORTO
11 dispositivo di protezione individuale deve essere trasportato all'interno di un imballaggio che lo protegga dall'umidita e dai danni
meccanici, chimici, e termici.

INSTRUZIONI PER LAMANUTENZIONE

-PULIZIA: Il dispositivo di protezione individuale deve essere pulito in modo da non causare

effetti compromettenti sui materiali di fabbricazione. Per i materiali tessili e in plastica ( cinture, corde) pulire con un panno in
cotone o con una spazzola. Non utilizzare sostanze abrasive. Peruna pulizia a fondo, lavare il dispositivo ad una temperatura tra i
30°C e 1 60°C utilizzando un detergente neutro. Per le parti metalliche usare un panno umido. Se il dispositivo si bagna, in seguito
all'uso o al lavaggio, lo si deve lasciare asciugare in maniera naturale e lontano da fonti di calore dirette.
-IMMAGAZZINAMENTO: Il dispositivo di protezione individuale deve essere conservato in

un imballaggio spazioso, in luoghi asciutti, lontano dalla luce solare, dai raggi ultravioletti, dalla polvere, da oggetti contundenti, da
sostanze nocive e da temperature estreme.

INSTRUZIONI PER LARIPARAZIONE
11 dispositivo di protezione individuale deve essere riparato unicamente dal fabbricante o da una persona autorizzata, seguendo i
passi stabiliti dal fabbricante.

MARCHIO Le informazioni contenute nel marchio sono le seguenti

i) Marchio CE, Conformita alla Legislazione Europea

ii) identificativo del produttore

iii)) riferimento dell’;nicolo IRUDEK39

iv) numero di lotto o serie 23KN C€0120 EN362:04T (10
¥)Annodiproduzione NBR 15.837:2010T

vi) Norma Europea e clase

vii) Resistenza minima

viii ) Numero dell' organismo notificato ix ) Pittogramma che indica I'obbligo per gli

utilizzatori di leggere le istuzioni per I'uso

ISTRUZIONI PER LE REVISIONI PERIODICHE
E necessario realizzare revisioni periodiche regmlan Lasicurezza dell' utilizzatore dipende dall' eﬁicacla e d\lmta del dispositivo.

11 dipositivo deve essere revisionato almeno ogni 12 mesi. La revisione annuale obbli; ia lida il fi corretto
del dispositivo, il quale, va fatto revisionare obbligatoriamente e almeno una volta all'anno dal produttore o da una persona
competente.

Durante la verifica precedente all'uso, ¢ necessario controllare attentamente tutti gli elementi del dispositivo per accertarsi che non
vi siano segni di usura, uso eccessivo, corrosione, abrasione, degradazione da raggi UV, tagli, uso incorretto. Al termine della
revisione va compilata una scheda relativa al controllo effettuato e tutte le informazioni vanno annotate sulla scheda di controllo
del dispositivo. Verificare il marchio sia leggibile.

DATA DI CONTROLLO

La data di controllo deve essere compilata prima della consegna del dispositivo.

Tutte le informazioni sul dispositivo di protezione (nome, numero di serie, data d'acquisto e data della prima messa in servizio, nome
dell' utilizzatore, storico delle revisioni periodiche e riparazioni, prossima data per la revisione) deve essere annotato nella scheda di
controllo del dispositivo.

Lascheda deve essere compilata esclusi dalresp

Non utilizzare il DPI senza la scheda di controllo opp:

bile del dispositivo di protezione.

IDENTIFICATIVO

RIFERIMENTO [ ]
NUMERO DI SERIE [ ]
ANNO DI PRODUZIONE [ ]
COMPATIBILE CON [ ]
[ J

[ J

[ J

J

DATA DI ACQUISTO

DATA DEL PRIMO UTILIZZO

NOME DELL'UTILIZZATORE

COMMENTI [
SCHEDA TECNICA

DATA OGGETTO (Revisione VERIFICATORE COMMENTI PROSSIMA DATA DI

Periodica/ Riparazione) Nome + Firma Revisione

Organismo notificato che ha effettuato I'esame UE: SATRA Technology Europe Limited, Bracetown Business Park, Clonee,
DI15YN2P, Republic of Ireland (Organismo notificato numero 2777 ) e organismo notificato che interviene nella fase di controllo
della produzione: SGS UNITED KINGDOM LIMITED, unit 202B, World Parkway, Weston-super-mare, BS22 6WA, Regno Unito.
(Organismo notificato numero 0120).

INSTRUCTION MANUAL
CONNECTORS SEKURALT

CAREFULLY READ THE INSTRUCTIONS BEFORE USING THE CONNECTOR
The connectors Sekuralt are classified as PPE (Personal Protective Equipment) by the European PPE Regulation EU 2016/425 and
are in conformity to the European Norm EN 362:2004 (connectors).

The declaration of conformity is available at the following internet address:http://www.irudek.co

DESCRIPTION
Cc areused as

in fall arrest, work positioning, restraint or rescue systems.

APPLICATION
The use of the connector must be compatible with the operating instructions for each component of the system and the Norms: EN
353-1,EN 353-2, EN 354, EN 355, EN 360, EN 361 for fall arrest, EN 358 for work positioning and EN 341 for rescue.

CHARACTERISTICS
The characteristics of the (material, norm, class, static opening, locking) are indicated in the table.
Ref. Material Weight Norm Class Static Opening Locking
(@rs) resi
981 Steel 167 EN 362:2004 B 25kN 18mm Manual
screw lock
982 Steel 288 EN 362:2004 B 40kN 22mm Automatic
twist lock
989 Steel 288 EN 362:2004 B 40kN 22mm Automatic
triple
action
39 Steel 500 EN 362:2004 T 23kN 50mm Automatic
985 Steel 227 EN 362:2004 | T 23kN 18mm Automatic
976 Steel 380 EN 362:2004 | T 23kN 20mm Automatic
987 Steel 850 EN 362:2004 | T 23kN 85mm Automatic
Twinconnect | Steel 175 EN 362:2004 | B,M | 25kN 16mm Automatic
twist lock
Pinza Stainless | 333 EN 362:2004 | A 20kN 75mm Automatic
pequefia steel
Pinza Stainless 450 EN 362:2004 A 20kN 110mm Automatic
mediana Steel
Pinza grande | Stainless 467 EN 362:2004 A 20kN 140mm Automatic
Steel
1135 Aluminium | 96 EN 362:2004 B 23kN 22mm Manual
screw lock
1131 Aluminium | 96 EN 362:2004 B 23kN 21mm Automatic
twist lock
990 Aluminium | 96 EN 362:2004 B 23kN 21mm Automatic
triple
action
984 Alumini 460 EN 362:2004 T 22kN 60mm Automatic
988 Alumini 930 EN 362:2004 T 20kN 100mm Automatic
995 Aluminium | 160 EN 362:2004 T 23kN 18,5mm Automatic
978 Dielectric | 560 EN 362:2004 T 23kN 57mm Automatic
936 Aluminium | 85 EN 362:2004 B 23kN 14mm Automatic
twist lock
991 Aluminium | 96 EN 362:2004 B 23kN 20mm Manual
screw lock
992 Aluminium | 96 EN 362:2004 B 23kN 21mm Automatic
twist lock
993 Aluminium | 96 EN 362:2004 B 23kN 20mm Automatic
triple
action
977 Aluminium | 136 EN 362:2004 T 23kN 22mm Automatic
twist lock
LIMITATIONS FOR USE

- Personal protective equipment should be a personal issue item

-It is reccommended that the anchor point where the fall arrest system is going to be fixed should be placed above the position of the
user. Anchor point must have a minimum static strength of 12 kN and must be in conformity to EN 795 requirements.

- Personal protective equipment must not be used by a person with medical condition that could affect the safety of the equipment user
innormal and emergency use.

- Personal protective equipment shall only be used by a person trained and competent in its safe use.

ATTENTION

- The use of manual locking connectors is only advisable when the user does not have to open and close the connector several times
during a working day.

- Avoid loading the connector on its gate.

- The length of the connector should be taken into account when used with a fall arrest system, as it will influence the length of a fall.
- The connection to wide webbing can reduce the strength of the connector.

- A fullbody harness is the only acceptable body holding device that can be used in a fall arrest system.

- The fall protection system must only be connected to the harness anchor points identified with the capital letter "A". Identification
“A/2”, indicates the need to join the two points showing the same identification together: It is forbidden to connect the system to a
single anchor point identified as “A/2”.

- Connection to the anchorpoinl and other equipment must be done through connectors in conformity to EN 362.

- For use with fall arresters in conformity to EN 353-1, EN 353-2 it is recommended to connect the equipment to the fronl anchor point
on the harness. For use with energy absorbers EN 355 or fall arresters EN 360 it is ded to connect the to the back
anchor point on the harness.

- Before each use of personal protective equipment it is obligatory to carry out a pre-use check of the equipment, to ensure thatitisina
serviceable condition and operates correctly before itis used.

- During pre-use check it is necessary to inspect all elements of the equipment in respect of any damages, excessive wear, corrosion,
abrasion, degradation due to UV, cuts or misuse, especially take into account connector main body, gate and locking operation.

INFORMATION & ADVICE
- Arescue plan shall be in placc to dca] with any emergencies lhal could arise during the work.
- Itis forbidden to make any oradd tothe without the facturer’s prior written consent.

- Personal protective equipment shall not be used outside its limitations, or for any purpose other than that for which it is intended.

- Before use ensure about the compatibility of items of equipment when assembled into a system. Ensure that all items are compatible
and appropriate for the proposed application. It is forbidden to use combinations of items of equipment in which the safe function of
any one item is affected by or interferes with the safe function of another.
Periodically check the connection and adj of th p toavoid ionand]

- Personal protective equipment must be withdrawn from use immediately when any doubt arise about its condition for safe use and
not used again until confirmed in writing by a competent person that it is acceptable to do so.

- Personal protective equipment must be withdrawn from use immediately when it have been used to arrest a fall.

- Itis essential for safety to verify the free space required beneath the user at the workplace before each occasion of use, so that, in the
case of a fall, there will be no collision with the ground or other obstacle in the fall path. The required value of the free space should be
taken from instruction manual of used equipment.

- There are many hazards that may affect the performance of the equipment and corresponding safety precautions that have to be
observed during equipment utilization, especially:

. Trailing or looping of lanyards or lifelines over sharp edges,

- Any defects like cutting, abrasion, corrosion

- Climatic exposure,

. Pendulum falls,

= Extremetemperatures

. Chemical reagents,

. Electrical conductivity

-It is essential for the safety of the user that if the product is re-sold outside the original country of destination the reseller shall
provide instructions for use, for maintenance, for periodic examination and for repair in the language of the country in which the
product is to be used.

1di

LIFETIME
The e;nmated product lifetime is unlimited. The following factors can reduce the lifetime of the product : intense use, contact with
1

specially agressi: extreme 'V exposure, abrasion, cuts, violent impacts,
bad use or maintenance.
The required annual examinations will validate the correct functioning of the i Itis p y that the i is
ined by the orhi: ized iveatleastoncea year.

In case that it have been used to arrest a fall, the equipment must be withdrawn from use.

TRANSPORT
The Personal Protective Equipment must be transported in a package that protects it against moisture or mechanical, chemical and
thermal attacks.

INSTRUCTIONS FOR MAINTENANCE

-CLEANING: The personal protective equipment must be cleaned without causing adverse

effect on the materials used in the manufacture of the equipment. For textile (webbing and ropes) and plastic parts wipe with cotton
cloth ora soft brush. Do not use any abrasive material. For intensive cleaning wash the harness at a temperature between 30° C and 60°
C using a neutral detergent. For metallic parts wipe with a wet cloth. When the equipment becomes wet, either from being in use or
when due to cleaning, it shall be allowed to dry naturally, and shall be kept away from direct heat.

-STORAGE :Personal protective equipment should be stored loosely packed, ina dry and

well - ventilated place, protected from direct light, UV degradation, dust, sharp edges, extreme temperature and aggressive
substances.

REPAIR
Any repair shall only be carried out by equipment manufacturer or his authorized representative following manufacturer's
procedures.

MARKING The equipment is marked with the next information :
i) CE marking, Conformity to European Legislation

ii) Identification of the manufacturer

iii) Reference of the equipment

iv) Lot number or serial number

v) Year of manufacture

vi) European Norm and Class

vii) Minimum resistance

viii)Notified body number

ix) Pictogram to indicate the necessity for user to read the instruction for use

IRUDEK39
23KN C€0120 EN362:04T (10
NBR 15.837:2010T

INSTRUCTIONS FOR PERIODIC EXAMINATIONS

Itis necessary to carry out regular periodic examinations. The safety of the users depend upon the continued efficiency and durability
of the equipment.

The personal protective equipment shall be examined at least every 12 months. The periodic examination can only be carried out by
the manufacturer or his authorized representative.

The comments should be included in the check card of the equipment. After the periodic examination, the next due date for periodic
examination will be determined.

During periodic inspection it is necessary to check the legibility of the equipment marking

CHECK CARD
The check card should be filled in before the first use.
All information about the personal protective equipment ( name, serial number, date of purchase and date of putting into operation,

user name, periodic examination and repair history, and next periodic examination date ) shall be noted into de check card.
Allrecords in the check card can only be filled in by a competent person.

EQUIPMENT RECORD

PRODUCT, MODEL IDENTIFICATION I ]
SERIAL NUMBER I ]
YEAR OF MANUFACTURE I ]
IT CAN BE USED WITH I ]
DATE OF PURCHASE [ ]
[ J
[ J
[ J

DATE OF FIRST PUT INTO USE
USER NAME
COMMENTS

PERIODIC EXAMINATIONS AND REPAIR HISTORY

DATE | REASON FOR ENTRY COMPETENT
(Periodic examination/ Repair) | PERSON Name + Signature

COMMENTS | NEXT DUE DATE
FOR Periodic Examination

Do not use the personal protective equipment without a duly filled check card.

UE type examination carried out by the notified body : SATRA Technology Europe Limited, Bracetown Business Park, Clonee,
DI5YN2P, Republic of Ireland (notified body number 2777) and ongoing assessment carried out by the notified body : SGS UNITED
KINGDOM LIMITED, unit 202B, World Parkway, Weston-super-mare, BS22 6WA, U K. (notified body number 0120).

INSTRUKCJA I’JZYTKOWANIA
ZATRZASNIKOW SEKURALT

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO UZYTKOWANIA ZATRZASNIKOW NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC
INSTRUKCJE

Zatrzasniki Sekuralt zostaly zaklasyfikowane jako osobisty sprzgt zabezpieczajacy PPE o $rodkach przepisami UE 2016/425 w
sprawie PPE oraz spetniajg wymogi normy europejskiej EN 362:2004 (zatrzasniki).

Deklaracja zgodnosci jest dostgpna na j stronie internetowej:http://www.irudek.

OPIS
Zatrzasniki smsowane sq jaka elementy laczace w systemie ochrony przed upadkiem, ustalaniu pozycji przy pracy, systemach
powstrzymujacych lub w h ratowniczych.

ZASTOSOWANIE

Zastosowanie zatrza$nikow musi odbywac si¢ zgodnie z instrukcja obstugi kazdego z komponentéw systemu oraz normami: EN
353-1, EN 353-2, EN 354, EN 355, EN 360, EN 361 ochrona przed upadkiem, EN 358 ustalanie pozycji przy pracy i EN 341
ratownictwo.

CHARAKTERYSTYKA:
Charakterystyka zatrzasnikow opisujaca materiat, normy, klasy, wytrzymatosé 3, otwor, ie, przec iona jest w
tabeli. Oznaczenie | Material Waga | Norma Klas | Wytrzymalos¢ | Otwor | Zamykanie
brutt a statyczna
981 Stal 167 EN362:2004 | B 25kN 18mm Reczne zapiecie
982 Stal 288 EN 362:2004 | B 40kN 22mm Automatyczne
Vs obrotu
989 Stal 288 EN 362:2004 | B 40kN 22mm Automatyczne
potréjne
dzialanie
39 Stal 500 EN362:2004 | T 23kN S50mm Automatyczne
985 Stal 227 EN 362:2004 | T 23kN 18mm Automatyczne
976 Stal 380 EN362:2004 | T 23kN 20mm Automatyczne
987 Stal 850 EN 362:2004 | T 23kN 85mm | Automatyczne |
Twinconnect | Stal 175 EN 362:2004 B,M | 25kN 16mm Automatyczne
Y obrotu
Pinza Stal 333 EN 362:2004 | A 20kN 75mm | Automatyczne
pequeifia ierdzewna
Pinza Stal 450 EN 362:2004 | A 20kN 110mm | Automatyczne
mediana nierdzewna
Pinza grande | Stal 467 EN 362:2004 | A 20kN 140mm | Automatyczne
nierdzewna
1135 Aluminium | 96 EN362:2004 | B 23kN 22mm Reczne zapiecie
1131 Aluminium | 96 EN 362:2004 B 23kN 21mm Automatyczne
Y obrotu
990 Aluminium | 96 EN 362:2004 | B 23kN 21mm Automatyczne
potrojne
dzialanie
984 Aluminium | 460 EN362:2004 | T 22kN 60mm Automatyczne
988 Aluminium | 930 EN 362:2004 | T 20kN 100mm | Automatyczne
936 Aluminium | 85 EN 362:2004 | B 23kN 14mm Automatyczne
Vs obrotu
995 Aluminium 160 EN 362:2004 T 23kN 18,5mm | Automatyczne
978 Dielectric 560 EN 362:2004 | T 23kN 57mm Automatyczne
991 Aluminium | 96 EN 362:2004 | B 23kN 20mm Reczne zapiecie
zakrecane

992 Aluminium | 96 EN 362:2004

w

23kN 21mm Automatyczne
Y obrotu
23kN 20mm Automatyczne
potrojne
dzialanie
23kN 22mm | Automatyczne
Y obrotu

993 Aluminium | 96 EN 362:2004

w

977 Aluminium 136 EN 362:2004

-

OGRANICZENIA UZYTKOWANIA

- Sprzgt ochrony osobistej powinien stanowi¢ wi: §¢ osobistg uzy 3

-Zalecane jest by punkt kotwiczenia, do ktorego bedzie polaczony system powstrzymywania spadania, znajdowat si¢ powyzej
uzytkownika. Minimalna wytrzymato$¢ statyczna punktu kotwiczenia musi wynosi¢ 12 kN. Punkt kotwiczenia powinien by¢

zgodny znorma EN 795.

- Sprzgtu ochrony osobistej nie powinny uzywacé osoby, ktorych stan zdrowia mogtby i¢ zenie dla uzy ika w
warunkach normalnych oraz w razie nagtych wypadkow.

- Ze sprzgtu ochrony osobistej korzysta¢ moga jedyni by pr kolone i komp W jego bezpi muz

UWAGA

- Stosowanie zatrzasnikow zamykanych recznie jest wskazane tylko wowczas, gdy uzytkownik nie musi otwiera¢ i zamyka¢
zatrzasnikow kilka razy w ciagu dnia pracy.

- Nalezy unika¢ obcigzania zatrzasnikow w miejscu otwarcia.

- Nalezy wzigé pod uwage dlugo$¢ zatrzasnika przy uzyciu z systemem ochrony przed upadkiem gdyz bedzie miata ona wpltyw na

dtugo$c¢ upadku.
- Polaczenie z szeroka tasma moze zredukowaé wytrzymatos¢ zatrzasnika.
- Szelki bezpi nstwa sa jedynym urzadzeniem ktore moze by¢ stosowane w systemie ochrony przed upadkiem.

" T

- System ochrony przed upadkiem musi by¢ p y do klamer zaczep: szelek ych duza literg A. Oznaczenie'A/2'

wskazuje konieczno$¢ potaczenia dwoch punktow o takim samym oznaczeniu. Zabrania sig Iaczenia systemu do jednego klamry

zaczepowej oznaczonego jako'A/2'.

- Podtgczenie do klamry zaczepowej i mnych czg$el Sprzgtu musi by¢ dokonane poprzez zatrzasniki /godmc zEN362.

- W przypadku z: ia z urzad: ym zgodnie z EN 353-1, FN 353-2 zaleca si¢ by podigezy¢ sprzet do

przedniej klamry zaczepowej na szelkach. W przypadku Z amort; fistwa EN 355 lub urzad

samozaciskowym EN 360 zaleca si¢ podigczenie sprzgtu do tylnej klamry zaczepowej na szelkach.

- Za kazdym razem przed przystapieniem do korzystania ze sprzgtu ochrony osobistej obowiazkowe jest przeprowadzenie kontroli
sprzgtu w celu upewnienia sig, 7cjcsl onsprawny i nadaje si¢ do uzytku.

- Podczas kontroli przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ wszystkie elementy sprzetu pod katem uS/kod/cn nadmiernego znoszenia,

k0r0/_|| otar¢, zniszczenia spowodowanego wplywcm uv, nacu;c lub sladow 1 go uzytl L, W 6lnosci nalezy
zwrdci¢ uwagg na cz¢s¢ glowna, otwarcie oraz dziak yk

UWAGITWSKAZOWKI

-Nalezy opi ¢ plan kowy opisujacy postgpowanie w nagtych wypadkach, ktére moga mie¢ miejsce podczas pracy.

- Zakazane jest dokonywanie wszelkich zmian czy ulepszanie sprz¢tu bez uprzedniej pisemne;j zgody producenta.

- Osobisty sprzgt /abC/piCC/ajqcy powinien by¢ stosowany zgodnie z ograniczeniami jego uzytkowania i nie powinien by¢
stosowany do innych celow niz te, dla jakich jest przeznaczony.

- Przed zastosowaniem sprzgtu naIC/y sprawdzi¢ zgod Olnych el 0 di:

y przy p i dosyslcm.Nalciyupcwnic’
si¢ czy wszystkie elementy pasuja i s3 odpowiednie do dancgo Z ia. Zakazuje si¢ i inacji 0
sprzgtu, w ktorych bezpieczne funkcjonowanie dowolnego clcmcnlu moze byc pod wptywem lub jest zaklécone przez
l"unkc_]onowamcdruglcgo Nalezy okresowo sprawdza¢ podt idop: p oW w celu unik przypadl g

odtgczeniai poluzowania.

- Osobisty sprzet zabezpieczajacy nalezy wycofa¢ z uzytkowania natychmiast, kiedy p
sprawnosci i bezpieczenstwa i nie powinien by¢ ponownie uzywany az do kiedy osoba k
pi$mie ze mozna sprzgt stosowac.

- 0sob|sly sprzgt /abC/plcwajqcy musi by¢ nalychm!asl wycofany z uzyciajezeli brat udziat w powslr/ymywamu spadania.

-K ym dla fistwa jest sprawd: wolnej pr/cslr/cm ponizej uzytkownika w m|chcu pracy przed kazdym
przypadkiem zastosowania sprzgtu, po to by przy ewentualnym upadku nie nastapifo zderzenie z gruntem ani zadng inng przeszkoda
na drodze upadku. Wymagana warto$¢ wolnej przestrzeni powinna by¢ zgodna z instrukcja obshugi uzytkowanego sprzgtu.

- Istnieje wiele niebezpieczenstw, ktore moga mie¢ wp)yw na dziatanie sprzetu i nalezy podja¢ odpowiednie $rodki ostroznosci w
trakcie uzytkowania sprzgtu, a w szczegdlnosci nalezy ZWl‘OClC uwage na:

. Sploty i petle linek bezy fistwa lub lin ych nad ostrymi krawedziami,

. Wszclkmdcfckty takie jak nacigcia, otarcia, korozjg,

. 7 na warunki atmosferyczne,

. Upadki wahadlowe,

. Ekstremalne temperatury,

. Substancje chemiczne,

. Przewodnio$¢ elektryczng

- Dla bezpieczenstwa uzytkownika w przypadku sprzedazy produktu poza krajem produkcji nalezy dostarczy¢ kupujacemu
instrukcj¢ obstugi, konserwacji, okresowych przegladow oraz napraw w jezyku kraju, w ktorym produkt ma by¢ stosowany.

jakiekolwiek watpliwosci, co do jego
do tego potwierdzi na

OKRES TRWALOSCI

Wszystkie elementy metalowe nie maja ograniczenia okresu uzylkowama Na<l¢pu_|qce czynniki moga ograniczy¢ okres trwatosci
produktu: intensywne uzytkowanie, kontakt z sut 0 agresywne warunki §srodowiska, ekstremalne
temperatury, promienie UV, otarcia, cigcia, dzialanie naglej sity, zte uzylkowamelkonserwac_]a

Wymagany coroczny przeglad umozliwi sprawdzenie wiasciwego funkcjonowania sprzetu. Konieczne jest sprawdzanie sprzgtu
przez producenta lub jego autoryzowanego przedstawiciela co najmniej raz do roku. Sprzet musi by¢ natychmiast wycofany z uzycia
jezeli bratudziat w powstrzymywaniu spadania.

TRANSPORT
Osobm(y sprzgt zabezplecza_]qcy muﬂl by¢ lranspcnowany W op
iter

, ktore g ] ie przeciwko wilgoci i

INSTRUKCJE DOTYCZACE KONSERWACJI
-CZYSZCZENIE: Osobisty sprzet zabezp musi by¢ c; y W sposob nie powodujgcy niepozadanych efektow na
materiale stosowanym do produkcji sprzgtu. Czgsci tekstylne (siatka i liny) oraz czgsci plastikowe nalezy wyciera¢ bawelniang
sciereczka lub migkka szczotka. Nie nalezy stosowa¢ srodkow scierajgcych . W celu usunigcia powaznych zabrudzen nalezy upra¢
szelki bezpieczenstwa w temperaturze 30°C do 60°C uzywajac neutralnego detergentu. Czgsci metalowe nalezy przeciera¢ mokra
scierka. W przypadku zamoczenia sprzgtu w trakcie uzytkowania lub tez z powodu czyszczenia nalezy pozwoli¢ mu wyschna¢ w
sposob naturalny oraz przechowywac z dala od bezposredniego zrodta ciepta.

-PRZECHOWYWANIE Oiobmy sprzgt zabezplecza_]qcy powmlen by¢ przech any luzno op

y, w suchym i dobrze

wentyl ym p s m od bezy ) zr6dta swiatta, wptywu promieni UV, kurzu, ostrych krawedzi,
1 p oraz sut ji zracych.

NAPRAWA

Naprawa produktu moze by¢ przep d: wylgcznie przez prod sprzgtu lub autor przedstawiciela producenta,

ktory postepuje zgodnie z jego procedurami.

OZN. ACZEN 1A: Sprzgt otrzymat na;tgpujqce oznaczenia:

i) O CE§ dnos¢ z pr: em pejski

ii) Oznaczenie producenta

iii) Dane produktu

iv) Numer panii_ oraznumer seryjny IRUDEK39

R eprodubt 23KN € €0120 EN362:04T (1

vi)Normaiklasa Europejska

vii ) Minimalna wytrzymatos¢

viii) Numer, _]Edn()slkl nmyﬁkowane_]

ix) Pik uuuuuumx.y u:

okoniecznosci zapoznania sig z instrukcja uzytkowania

NBR 15.837:2010T

INSTRUKCJE DOTYCZACE OKRESOWEJ KONTROLISPRZETU

Konieczne jest przeprowadzanie regularnych kontroli sprzetu. Bezpieczenstwo uzytkownikow sprzetu zalezy od stalego dobrego
stanu technicznego i wytrzymatosci sprzetu.

Osobisty sprzet zabezp acy p! by¢ sprawdzany, co najmniej co 12 miesigcy. Okresowe kontrole moga byé¢
przeprowad: ylacznie przez prod lub autoryzowanego przedstawiciela producenta.

Uwagi powinno si¢ zamleszczac w karcie kontroli sprzetu. Po okresowym badaniu nalezy okresli¢ datg kolejnego badania. W czasie
okresowej kontrolik nalezy sprawdzi¢ czy iana sprzgcie sg czytelne.

KARTA KONTROLNA
Przed uzyciem po raz pierwszy nalezy wypetni¢ Kartg kontrolng.
Wszelkie informacje o osobistym sprzgcie zabezpieczajacym (nazwa, numer seryjny, data zakupu oraz data rozpoczgcia
eksploatacji, nazwisko uiytkownika badania okresowe oraz historia napraw, oraz data badan okresowych) powinny by¢ zanotowane
wkarcie kontmlnej Wszys(kle zapisy w karcle komrolne_l powmny byc wypetnione przez osobg do tego upowazniong.

Nie nalezy uzywac sprzetu P bez whasciwie wypeionej karty kontrolnej.
IDENTYFIKACJA
DOTYCZY [ ]
NUMER SERYINY [ ]
ROK PRODUKCII [ |
DO UZYTKU Z [ ]
DATA ZAKUPU [ ]
DATA PIERWSZEGO DOPUSZCZENIA DO UZYTKU [ ]
NAZWA UZYTKOWNIKA [ ]
UWAGI [ ]
HISTORIA BADAN OKRESOWYCH I NAPRAW
POWOD WPISU
DATA (Badania UPOWAZNIONA UWAGL
okresowe/naprawa) Nazwisko i podpis

Badanie typu UE zostalo wykonane przez: SATRA Technology Europe Limited, Bracetown Business Park, Clonee, D1SYN2P,
Republic of Ireland (numer jednostki notyfikowanej 2777) a biezaca ocena zostata wykonana przez: SGS UNITED KINGDOM
LIMITED, unit 202B, World Parkway, Weston-super-mare, BS22 6WA, U.K. (Numer jednostki notyfikowanej 0120).



[ ]
ES/IT/EN/PT/PL/FR/BG/SE/DE/CH/BR l L u d e I r.

UE/CE DECLARACION DE CONFORMIDAD / DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE/CE

EU/CE DECLARATION OF CONFORMITY / UE/CE DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE/CE / DECLARATION DE CONFORMITE UE/CE

OEKNAPALIMA 3A CbOTBETCTBUE HAEC |/ EU/CE-FORKLARING OM OVERENSSTAMMELSE
EU/CE KONFORMITATSERKLARUNG /| /fFAEUICEFR#ERIAI | UE/CE DECLARAGAO DE
CONFORMIDADE

El Fabricante / Il Produttore /The Manufacturer / Fabricante/ Producent/ Fabricant/ MNpoussogutens/
Tillverkaren/ Hersteller/ )it 7/ Fabricante

IRUDEK 2000 S.L. Pol Apatta C14-18, 20400 Ibarra, Spain

declara que el producto/ dichiara che il prodotto/ declares that the product / declara que o produto/ oswiadcza, ze wyrob/
déclare que le produit/ geknapupa, ye npoaykTbT/ intygar att produkten/ erklart, dass das produkt / H 3[4 i/ declara
que o produto/

IRUDEK 239

Cumple con los requisitos del Reglamento/ Directiva de Equipos de Proteccion Individual (EPI)

E conforme ai requisiti del Regolamento / Direttiva dei Dispositivi di Protezione Individuale (DPI)

Conforms to the requirements of the Personal Protective Equipment (PPE) Regulation/ Directive

Estd em conformidade com os requisitos do-Regulamento/Directiva relativo aos Equipamentos de Protegdo Individual
(EPI)

Spetnia wymogi rozporzadzenia w Sprawie/ Dyrektywa Srodkéw Ochrony Indywidualnej (SOI)

Est en conformité avec les exigences de la Réglementation/ Directive des Equipements de Protection Individuelle (EPI)
OTroBaps Ha U3VCKBaHWATa Ha pernameHTa / aupeKkTuBartasa MnyHu NpeAnasHn cpefcTea

Uppfyller kraven fbr PPE-Reglerna/ Direktivet

Den Anforderungen der Verordnung/ Richtlinie Gber persbnliche Schutzausriistungen entspricht

R IR = i/ #5 4 PPE SR 0 bRifE

Cumpre com 0s requisitos dos regulamentos/Directiva de Equipamentos de Protecao Individual (EPI)

R. (UE 2016/425) / D. 89/686/CEE

Referencia / Riferimento / Reference / Referencial/ / Nr referencyjny/

Référence / PecpepeHums/ Referens/ Referenz /%5 / Referéncia gy ORK POSITICRING

Nombre/ Nome/ Name / Nome/ Nazwa/ Nom / Ume/ Namn/ Name/43 Fx/

239
Nome/
Conforme con/ Conforme a/ Is in cgnformity to / Esta em conformidade
com// Spetnia wymogi/ Conforme A/ e B cbotBetcTBue/ Uppfyller kraven EN 358: 1999

for/ Konform mit /& &471#/ Esta em conformidade com /

N° Certificado/ Certificazione n° Certificate No / N° de Certificado/
Certyfikat nr. / N° certificat/ ceptucoukar Homep/ Certifikatnr. 2789
IZertifizierungsnr. AEF55/ N.0 de Certificado/

SATRA House, (0321)
Rockingham Road, Kettering,
Northamptonshire NN16 9JH, UK

Emitido por/ Emessa da/ Issued by /Emitido por/ Wydany przez/ Emis par /
usgapneH ot/ Utfardat av/ Ausgestellt von /& EFL5</ Emitido por/

y esta sujeto al médulo D/ Art. 11B bajo la vigilancia del organismo notificado

ed é soggetto alle procedure di cui al modulo D/ Art. -11B sotto la supervisione dell'organismo notificato
and is subject to module D/ Art.11B-under the surveillance of notified body

e esté sujeito ao médulo D/ Art. -11B sob a supervisao do organismo notificado

i podlega modutowi D/ Art. 11Bpod nadzorem jednostki notyfikowanej

et qu'il est soumis au module D/ Art. -11B sous le surveillance de I'organisme notifié

u nognexu Ha moayn D/ Art. -11B nop, HabnogeHUeTo Ha HOTUAOULIMPAHUAT OpraH

och ar fbremal fbr modul D/ Art. -11B under bvervakning av anmalt organ

hergestellt wird und Modul D/ Art. 11B unter der Aufsicht der benannten Stelle

TENEN BT, 7= 4 AJE T Module D/ Art. -11B &%l 1A &R .
e esta sujeito ao moédulo D/ Art. 11B sob a supervisao do organismo notificado

SGS United Kingdom Ltd (0120)
202B World Parkway, Weston-super-Mare BS22 6 WA, UK

FECHA/DATA/DATE/DATA/DATA/DATE/OATA/DATUM/DATUM/H 1] DATA
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[ ]
ES/IT/EN/PT/PL/FR/BG/SE/DE/CH/BR l L u d e I r.

UE/CE DECLARACION DE CONFORMIDAD / DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE/CE

EU/CE DECLARATION OF CONFORMITY / UE/CE DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE/CE / DECLARATION DE CONFORMITE UE/CE

JEKNAPALMA 3A CbOTBETCTBUE HAEC |/ EU/CE-FORKLARING OM OVERENSSTAMMELSE
EU/CE KONFORMITATSERKLARUNG /| /fFAEUICEFR#ERIAI | UE/CE DECLARAGAO DE
CONFORMIDADE

El Fabricante / Il Produttore /The Manufacturer / Fabricante/ Producent/ Fabricant/ MNMpownssogurens/ Tillverkaren/
Hersteller/ #li% i/ Fabricante

IRUDEK 2000 S.L. Pol Apatta C14-18, 20400 Ibarra, Spain

declara que el producto/ dichiara che il prodotto/ declares that the product / declara que o produto/ oswiadcza, ze wyrob/
déclare que le produit/ aeknapwvpa, Ye npoaykTs1/ intygar att produkten/ erklart, dass das produkt / i3 [17= 4/ declara
que o produto/

IRUDEK 982

Cumple con los requisitos del Reglamento/ Directiva de Equipos de Proteccion-Individual (EPI)

E conforme ai requisiti del Regolamento / Direttiva dei Dispositivi di Protezione Individuale (DPI)

Conforms to the requirements of the Personal Protective Equipment (PPE) Regulation/ Directive

Estd em conformidade com os requisitos do Regulamento/Directiva relativo aos Equipamentos de Protegao Individual
(EPI)

Spetnia wymogi rozporzadzenia w Sprawie/ Dyrektywa Srodkéw Ochrony Indywidualnej (SOI)

Est en conformité avec les exigences de la Réglementation/ Directive des Equipements de Protection Individuelle (EPI)
OTroBaps Ha U3VWCKBaHWATa Ha pernameHTa / aypekTueartasa MYHn NpeanasHn cpeacTea

Uppfyller kraven fbr PPE-Reglerna/ Direktivet

Den Anforderungen der Verordnung/ Richtlinie Gber persbnliche Schutzausriistungen entspricht

FIAR IR 77 b/ 754 PPE R (Y

Cumpre com 0s requisitos dos regulamentos/Directiva de Equipamentos de Protecao Individual (EPI)

R. (UE 2016/425) / D. 89/686/CEE

Referencia / Riferimento / Reference / Referencial/ / Nr referencyjny/

Référence / Pechepenuus/ Referens/ Referenz /2% 5/ Referéncia CONNECTOR/MDSRUETON

Nombre/ Nome/ Name / Nome/ Nazwa/ Nom / Ume/ Namn/ Name/43 Fx/

Nome/ agp

Conforme con/ Conforme al Is in conformity to / Esta em conformidade
com// Spetnia wymogi/ Conforme A/ e B crotBetcTBue/Uppfyller kraven

for/ Konform mit /%5 & 477/ Esta em conformidade com / EN 352,004 B

N° Certificado/ Certificazione n° Certificate No / N° de Certificado/
Certyfikat nr. / N° certificat/ cepruchukar Homep!/ Certifikatnr. 2777/10769-01
IZertifizierungsnr. 338/ N.0 de Certificado/

SATRA House, (2777)
Rockingham Road, Kettering,
Northamptonshire Ireland 9JH, UK

Emitido por/ Emessa da/ Issued by /Emitido por/ Wydany przez/ Emis par/
uspapeH ot/ Utfardat av/ Ausgestellt von /& IEH3</ Emitido por/

y esta sujeto al médulo D/ Art. 11B bajo la vigilancia del organismo notificado

ed é soggetto alle procedure di cui al modulo D/ Art.11B sotto la supervisione dell'organismo notificato
and is subject to module D/ Art.11B under the surveillance of notified body

e esta sujeito ao moédulo D/ Art. 11B sob a supervisao do organismo notificado

i podlega modutowi D/ Art. 11B pod nadzorem jednostki notyfikowanej

et qu'il est soumis au module D/ Art. 11B sous le surveillance de I'organisme notifié

n nognexu Ha mogyn D/ Art. 11B nop HabntoaeHneTo Ha HOTUOULMPAHUSAT opraH

och ar fbremal fbr modul D/ Art. 11B under bvervakning av anmalt organ

hergestellt wird und Modul D/ Art. 11B unter der Aufsicht der benannten Stelle

TENIEA I T, 7= 5 BT Module D/ Art.11B Ji 35 HI11E & .
e esté sujeito ao moédulo D/ Art. 11B sob a supervisdo do organismo notificado

SGS United Kingdom Ltd (0120)
202B World Parkway, Weston-super-Mare BS22 6 WA, UK

FECHA/DATA/DATE/DATA/DATA/DATE/OATA/DATUM/DATUM/H ji DATA
22/04/2019

Maider Otamendi




	MANUALE  CORDA 239-238_N011_N007
	Las cuerdas de posicionamiento Irudek disponen de un elemento regulador para ajustar la longitud y están destinadas para ser conectadas a las anillas de anclaje laterales de un cinturón de mantenimiento para sujeción en el puesto de trabajo o retenció...
	La longitud máxima del componente de amarre de sujeción está limitada a 2 metros.
	-La conexión al punto de anclaje y a otros equipos debe ser realizado a través de mosquetones conforme a EN 362.
	- La connessione al punto di ancoraggio e ad altri dispositivi deve essere realizzato con moschettoni conformi alla Normativa EN 362.
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